D2 (F)

HEEB LS RFEE (F02)
1 BEFEOBE
EEFE o4 HEEE RBlnls

A

T

' X B F FAO

1
EEFTEOTEME £ =
LA

—re phe . ﬂ@?%gji%‘%éﬁ)ﬁ@ PAY 7
EEFEOEREME 87.00 Im*| = % ") T {ﬁﬁﬂﬁ g el @ 1FES O Lk
A ® B0 BcHa W WEFRE |
® & #§ HOEposk B BERHO—EGTIUN O B¥Ho—H (ZDM)

916J—10: 11,0
50—10 094K E & AFREX

H#E3—-11—3 7/h1 1008 ZE

e Il

e gt . O =%FT O peEEhEsk (k) B pmEmsEs)
WEGBEOZ-SHAR O T2 O et O zom

e e] T 62| 4| ESeEExsy | B ERE O mEE O

2 FEBE X —EHERVC_BRERIENE CFR25FEE DRI
©

FEHBE )L —(F HE (O=-®x0.0258) 55 1kl
_ eesosRccsmssRrRoRO® | 9 |t
—%‘W BRI E AR EDE O AE T RE<OTRE [0 )
HE l’/:t\i _E{*Ofﬁkﬂjéﬂé:@’fhﬁ%@%(@:@)

= @
B Fr@e0e 94 It

B b RIBREISE O BICEWEEHENA T BMLRFEOERmEY |©
ES 720 D (5=0) X 1000/ F LB S DIEFRERD)

3 ZELIRFBHEHEEOWNER

1,068.9 fkg-CO4/m>

= | mg | _ERErEEEE
PREHE OFER] o |wp| ERE | EE op | FE [ FEET
= ¥ (t)

® @ ®=(®/1000)x®D ©] M=BXDx 44/12

. [FETAA O | ~Nm®| 18,695.1 | 45.00 841.3 | 0.014 42.6

ﬁ Z D (LPG) O | kg 0.0 | 50.80 00| 0016 0.0

R | Zf (47 ) Ol L 0.0 | 36.70 00| 0.019 0.0
U lzom0 O 0.0
T lEom() O 0.0

madis B GERE~228)| O |kWh 00| 9.97 00| 0382] 0.0

f;';g Po0ORE | pmomzrem| 1 | EWh 00| 928 00| 0382 0.0

ZOMOREEEENTROSeset)| 1 |kWh|133,441.0| 9.76 1,302.4 0.382 51.0

BEIB5ED1TESADEADHZUE | kWh @ 00| 9.76[% 00] 0.382]% 0.0

& =t ©9143.7 935

;’g KB R OTERKE O | m’ 1,969.0 0.200 0.4

| [AIEFAKE O m®]| 19690 0.450 0.9

& & ® 1.3

X1 BEROEH ., KGE R O A KE O AKDE BT NI A T KE~DFEKICHES B iRESEH &I
@©=(®/1,000) X @33,

%2 @=EBNHEE T DR BN X TR AR X FHEFTE ORBERER) /1,000
O=(Q/BROZOMOEE (BRMAHAOHEEE L. ) DFRE) X 1,000 B=(2/1,000)XOL7 2,

(A AT EREASIE)



&)

4 HERRRRALAR O FHki

ERRHE ZDHXH
S RE S XA SHRER XA
A501 [EABIEEDRTERERICHN

MRk o BE

2L — B101 |BoAFwRERfFRICE IR
xT AR —

ERRRLOEE

C101 |Z==-REREOTEDRIELT
C109 |ZE==-FEFRSOZERGEL
C203 |EEmBOZENERFOEL
C208 |HEMGOFEEREERDEL

Z A % E

D104 |ERTANE—DOER- KR

WA~ H

B PR 5P X IR

E101 |(@%EBAT 7ORM(BR)

B4 RPN

|zEEEoREERORE [0 BEERLE,

HEE O MERIBERELRR D BE

5 #
BEE o F HOfFf HE
A e A= S COLHIBEE (airsezie %
BAEMEL GBIR)  |COMEHE & Ermmyry kg-CO,/m? |COBEHE em) t
sl R EHRICNAL R

6 FELEIA

(A ATERIKATILE)




FD2 (F)
HERIBER(L SR EE (2D 2)

1 FEEFEOBE

EEHE 0 4 HAESE SB84TdO)E
T ¥ B & BlAI0|5]9|6)—10111]1
Fl1/3/0]—10|0]1 | 3|x#Er& 4BAK
SO
HERE Fﬁ?’fiﬂggg%ﬁ;ﬁs_g_lo
5%‘ VS =S
EXTEOLEREM 149.64 |m*| *’ﬁimjﬂ%ﬁjﬁgﬂ%% B 1EEsy O 1R
& ¥ B0 acia B METE |
7 ® #a H B8 g&goexwy O BHo—;ETFoN O Bo—3 (F0ih)
- R ) O FHET O paEfER (iR B ik (@e)
& D7
BREBEOEOAE 5 O #awR O 2ot
HABEEETHE

HEB Rl e o 1] 6) 2| of wavewss [ mpr O mer O s

D L F | 126-2/10~H26.2/24 BERTEORIKIHE

2 FEWBHEz LI —~FEHERCZBEREI NE CERFEEDIRN)
@}

B o L3 B (O=@x0.0258) 69 [kl
L [pesoERck s tRiERoR@®) | 120 J¢
— B R R O T R E DR O AR T RE~ DB [° N
e 0 %4¥ofﬁkh‘jéhé_@%tb“q$@%<®=®> -
% @0 122 [t
=B R RO R R LS B ROERERS [P 501.9 b CO?
£ VDB (G0 1000/ FEFEOERTR e Yem
3 ZE{bRFHHEFEDOAR
= = "B uiRERHEHE
PREHE DFER ?%)# wer| BEAE | RE fé% BE] PEHE |
EE % (t)
® @ B=®/1000)xD ® @=@X@x 44/12
s |EBTTH A O |Nm®| 29,1369 |45.00 1,311.2]| 0.014 66.3
f:L ZDH (LPG) O | ke 0.0 | 50.80 00| 0016 0.0
% |24 O i) Ol LU 0.0 | 36.70 0.0] 0.019 0.0
U [zot0 0 0.0
T EoM () O 0.0
mes |BF G2 O |kWh 00| 9.97 00| 0.382 0.0
f;;@ EN = m—— g P 00| 928 00| 0382 0.0
FomoREEEMFEoSessr.)| [ (kWh| 14102401 9.76 1,376.4 0.382 53.9
BEESEDLTESENEE0HRZLE. |kWh]?  0.0] 976[®  0.0] 0.382][° 0.0
& g T 2 637.6 ‘ 120.2
jg KER O TLEAKE O | m®| 3,175.0 0.200 0.6
i |[AFETAE O | 31750 0.450 1.4
& & © 2.1

%1 BEXROEH. KE RO T EBEKEDKOE BT ONTAFTE T AKE~OHEAITHES “LikRHEH &1
@O=(®/1,000) X @& 5,

%2 Q=255 T AR AL X FEREFE X FEFTE ORBEEHRER)/1,000
=@/ BERKDEDMOEE (BREATHOHEEE T, ) DFEE) X 1,000 @B=(®/1,000) X @&a‘q

(B ATESKEATIAE)



()

4 HERIBBEALIR O ERLR DL

BERRR

F ORI

ARES

X R4

A RES

A

HEL e Al 0 B R

T RALF—ED
fERARROEE

B101

BOAFFERFRICESEE

WA — A ¥ A H I

E R N K

C101

ZEEE - R ERFRE DO EDRRTELT

C109

EE - REREOIEREE

C203

EEIMGROEERERADEL

C208

BEHMBOBEETREZRHOME L

B i PR 5F X IR

D104

LERT7ANE—DER A

FIREAX R

E101

EOERAT T ORE (BN)

|

o
=

FEOBEEHORI

O BEELL,

HEE ORERBRELXIR D BE

5 #
A E o

F EO%

- A

BAEES (BER)

X Fe—I RSy

T

CO BITREE (e

%

CO BEH & GEsREatS Y

kg-CO4/m®

COBEH & (e

Z O

R EFHEICNAZ R

6 FraiEE

(AR LERBASILE)




TD2

€3

HERER(ESREEE (2D 2)

1 HEFFORE

EETE 04 HEEE MERORAE

= X B OF BJA0|5]/9 6]—]0[1]|1]2
TLL|7,0]—)0|0|1]3}KH#428KX

FRITE @Fﬁﬁﬂgg & %ﬁﬂﬁ%l-—l—él it REAB1

#3002 R R 105.37 mQ%ﬁi@_ﬂﬁggg B s [ 160

A ® O acHs B EmE |

w5 #& O &yosLyy B &89o—3 (G

0O ZB¥Ho— (£ o)

O w8
U 5

O rEta (i)
O #akR

B ik (e)
O o

Cmin s E el 1] 62 4] EELEERS

B OEEE O mEE O %S

2 FEBEz AL~ EAERV_BREIEE CER2FEDRI)
[©]

JE L E — L — 1 B (0= % 0.0258) 59 1kl
| eeSoRACH R SNA T RERROR@® | 101 |t
— B R S R T RO O A TAE~DBFRE |7 nh
%F Ei:J 5.{:{5’3(%'3&%%5:@“3}%?@%(@:@) —
w E @0 102 it
7] 1k )5% @g*\/{’%@{fﬁﬁ5:{*U‘§Ftﬂéﬂ5:@{tﬁ§®@ﬂiﬁﬁ% ® 958.5 lko-CO./ 2
£ |70OE (=0 X 1000/ FEFFEOERER) -0 fRgTLLaim

3 TRMUAREFFHEZEDOANR

5 B

- ] . :ﬁé{tﬁ%ﬁkﬁfs_%r_
PR EOER o |wp| ERE | S| op | B [ BEE
EH = (t)

® @ ®=(®/1000) XD @ @=®x®x44/12

o |EBTIA A O |Nm®| 22,694.2|45.00| 1,021.2| 0014 51.7

ﬁ Z D4 (LPG) O | ke 0.0 | 50.80 0.0| 0.016 0.0

e |0 (ST ) a| L 0.0 | 36.70 0.0{ 0019 0.0
U [zof0 O 0.0
THEOH0 g 0.0

" _rEamzs | BEGRE~228)| O |kWh 0.0 9.97 0.0 0.382 0.0

= DODRE | g eom~zass| [ | kWh 0.0{ 9.28 0.0 0.382 0.0

oo REEEMTAogeren.)| [1 |kWh|131,216.0] 9.76 1,280.7 0.382 50.1

BRIEs A1 TESEDEEDHRUES | kWh[? 00 9.76[® 00] 0.382]" 0.0

& & ¥ 2,301.9 ® 101.8

jg I R N RKE O | m®| 2126.0 0.200 0.4

g [AETAGE O | w®| 21260 0.450 1.0

© 1.4

@=(®/1,0000X@L T2,

2 @=ER2HEE T DR EAL X FEREFE X BHEFTEORBERH)/1,000

Q=(Q/BRDOEOHOEE (BRMAHDEEEZET. ) DFRE) X 1,000 B=(®/1,0000X D3,

X1 BROE. KER T ERMKEOKDER T NTAE T AGE~DOHEKIAES LR ETEH &R

(EATERKEATILE)




()

4  HERIEBRALA R O ERRD

EHAEXE FOMRER
HEEE WL AEEE X4
A5Q1 B LFTEEORRRPEH TS

Mk o B AR

B101 |BE5AF2FRICE-SUEE

T RAIILE —FED
FERRRDOERE

C101 |Z==-TEREOTEDRIET
C109 |ZE=-RIERFE O ZERE L
C203 |BEIHROFERERHOEIL
C208 |EXEMBOBTEREEH/DOEL

B2 H 8 R

D104 |ERTAE—DFER- A

1

Al

WA — A T H

5% 18 B <7 R

E101 |&snEBEES7ORA (BR)

AR E AR R

|EZEEoREERoRkE [0 BEERUL,

5 RHFEOHIKEEIRD BE
BE & o F EOfF BEE
A F eIy VA COBITRRZE (e %
EAEfES GBIR)  |COBEHE emmmiLry ke-COy/m? |COAFHE D t
Z DA R ERIINAEE TR

6 AFEEEIE

(AATERRAGI4E)




F02 (F#)
HERRBRL A SRR EE (F0 2)

1 EXFIEOBE
EEFE O4L W

E N

i
3
5
il
It

s
(@)

9|6f—10;1/1!3
61]—10,00 2[X B & AR

EEXEFTEOREMEr £ =
2L
T —— m—
=TSO AR 99.17 |m? f %’ﬁi@__ﬁgﬁgﬂf% B oisEs O UekE
BFOA % B0 acrE 0 B hETE |
® & # HOEpoLw B BYHo—(FFn) O &#o—H (FoH)
O =¥pr O sk () B mhsk (BE)
‘ O 138 O EEH® 0 Zof
K}SH‘Z)/,\ AHEE R 716124 EHEFEEXS (B EEE O mBEE O Y

A f—|
B

m6—5—2 YTENAIF

2 FEBEz XL —FEHERV_BREHEHE CFR26EE DR
@

JE L T 0L — 5 F B (O-@ % 0.0258) 55 [kl
_ peSoEmIcE S A TRIERROR@® | % ¢
— B R R TR AR O A% TR ~DBERE |7 T

T = |EoTHEHENA B HIRE D B (@=6)
P oM B ®
B F@=0e) 96 It
— B b R|REFEOERICEVEEHENS B LREOILERERES |©
= 720D E (5=0 X 1000/ F LEFFEDIEREED

3 ZEMLIRFBHEHEZEONER

957.9 lkg-COy/m”

= . TEMLRESEHE
BREMEDTER] %@# wp| EAE R (G?) HetH PEHE™T
& A fR¥L (t)

® @ ®=(®/1000)X® @ D=OX@X 44/12

Lo | BRI A O | Nm®| 22,009.8 | 45.00 990.4| 0.014 50.1

f: Z D4t (LPG) O | ke 0.0 | 50.80 0.0 0.016 0.0

B |2 oA (AT IH) O| L 0.0} 36.70 0.0( 0.019 0.0
O [zoi0 O 0.0
TEom) O 0.0

| —mEmEes |BE@H~22m)| O |kWh 0.0 997 0.0 0.382 0.0

jg DOORE ey ors~zrem| [ | kWh 0.0] 9.28 0.0] 0.382 0.0

ZofOREERETENSear.)] [ | kWh([118,939.0| 9.76 1,160.8 0.382 45.4

BRI ESEDITEIEOEAEDHRUE | kWh[® 00] 9.76[® 00] 0382[° 0.0

& & ©® 9151.3 © 95.6

< [AERCLERKE O] m° | 25910 0.200 05

i |AEETFAGE O | m®| 25910 0.450 1.2

& & ® 1.7

%1 EBROER. /KER CTEAAGEDKRDEHIE UM A FE T AE~DBEAKIHES "B LERSETEH &1
©@=(®/1,0000 X @&5 5,

%2 M=ERNE TR EA X EREE X FHEFTEORBERH)/1,000
C=Q/BROZOMOEE(BEMAHOEGEE T, ) DFRE) X 1,000 B=(@/1,000XQL§2,

(A AT EREAT4E)



&)

4 HBBRIREALSE AR D IR

EN=$ Sy F MR
S EHZE P REE X4
ABQ1 B FREEONECERFICES

FH e R o0 B R

B101 |EoAFTraeFRIcES<HER

XX -5 D
AR RO EE

C101 |2 TERSOTEDRIEAT
C109 |zZ=Z=-FEREOZERGEL
C203 |EEfiEoEERERHAOEL
C208 |EEmBROFEZTREEFADEL

E A O R

D104 |Z=H74L2—DiER- 5

L

AR ST R

E101 |@zsBAT7ORH (BR)

R E AR R

|zEEoaEERoRkE [0 BEERLE,

5 RHFEOHIKERAXERD BE
BEE o F HOfF @ &
AR Fe— KLy V4 COL AL (airere e %
EAEESE (B  |COBEH & Emimmlry kg-COy/m® |COBEH R (i t
FDfh FRERICNE L

6 R

(A ARTERBATILE)




FD2 (F)
HEKRBELRFEE (F02)

1 EEFEORE
EEXHE 0L HEEE UA=ETHE
® OX B & SA 05960 11 4
=11 6 0] |0 0]0] 4] & m & &fFEx
BRI @Fﬁﬁﬂgﬁ B Mmss—11-17 gmuer1r
% 377 5 O SE R 75.90 me%ﬁi@_%fﬂ?g% B 1EEs O 1k

oo/ ¥ B0 acha B &S |

® & 1 B0 BEmocil B @0o—% (G O 290—8 (Foi)
RN I O e (k) B mihs@)e)

REGHEOELOAE O L0 0 Bk 0 zof

7(6 2 4| EeMrEERS | EEE O mEE O 9y

2 FEmBEE RAX~FEHEROC BB EEE CER25EE DRI
)

BB 2L B (O=0x0.0258) 40 {k1
| EESoERICE SIS AR RROR @6 | 70 |t
—%;EW R EROTER e AE T RE 0Tk [0 T
g b o THSNE BEREOR @) _
B @0 70 It
B R EOE R LSt B EoEREES | 92,2 ke O
£ |F0DE (-0 1000/ FEFEOIERTE -~ preTam

3 “BHERRIFHEZEOAR

ezt \ . “EBuREIEHE
BREHSE DTER o |wp| ERE | S op [ D [ FEET
& F % (t)

® @ ®@=(®/1000) XD [©] D=-®X@X 44/12

v |EBHIAA O | Nm®| 15,956.6 | 45.00 718.0 | 0.014 36.3

%%@{&(LPG) O | ke 0.0 | 50.80 0.0 0.016 0.0

E |Z 04 (T ) O] L 0.0 | 36.70 00| 0.019 0.0
U zom0 O 0.0
T EOH O O 0.0

_ | —mmmmps |BMGH~20)| O |kWh 0.0 997 0.0 0.382 0.0

Eg PEORE | gmemm~zasw| (1 |kWh 0.0] 9.28 0.0] 0.382 0.0

FOMOEE BEETE S| [ | kKWh| 88,784.0| 9.76 866.5 0.382 33.9

BRIESED1TESRDEADHIZUET | kWh @ 00] 97612 00] 0382]° 0.0

& F Y 1,584.6 ® 70.2

j:) KE R OTERKE O m 1,406.0 0.200 0.3

g | AFETKGE O | m® | 1,406.0 0.450 0.6

& F © 0.9

X1 BXOER. KER T EAKEDKDERIE AL T AKE~DHEAKITHES “B b rFIEH &R
W=(®/1,000) X @&9 5,

%2 =(EBNNE BT DR EAT X FERERE X FEFTE OREERFRH)/1,000
Q=(Q/EKDOZFOMOEE (BREFRHADHEEET, ) DFEE) X 1,000 B=(@/1,000) % @kﬁ‘/ﬁéi

(HATZESKATILE)



e

()

4 HERIBEEL 3R O EhEkin

ERAXE T DR
HHES xIHR4 RREE X4
AB0L [ EORRLEHITHS

Rk D B R

B101 |85 AFwa2FRICES<HEE

T RNLVF—FZED
FERHRROEE

C101 |Z=E=Z-TEREOTEDRHET
C109 |Z==-FEHFEOZERELE
C203 |EEfIROEEZTERADCEL
C208 |EHAMBROEZTREEHDOEL

i
3
a
A

D104 |Z=RT7ANF—OWER- SR

WA —A TN H

RWRT R

E101 |mHH=mEAZ7ORA (BR)

B AR

|EmEEoREERORE [0 BEERU-.

5 RHEFEOHEKIER{XIRDHE

B2 o f HOF ®BE |
~Fe—sEy | 52 CO BB (it %
EAEESE GRIN) | COBR R cemmntiy| kg-COy/m? |COMEH & cem) n
ZOih [ErEEmcnEE R

6 FEEE

(B ATZEREATILE)




D2 €I
HEKIERIESRFEE (20 2)

1 EEFEOHE
EETE 0L WHEGEE BEIYHZE
£ X2 B F BA 0 5]9(61—f0]1]1,5
Tli2/0f-[o]o0|0]5|xmar#alzrx
- o
FERPTE @TE%EZ%%WS—l—IO
e ———
EEF SO LR B 71.08 | m? f%ﬁi@jﬁgﬁgﬁ%% B ey O ek
A EEEE L
® & @ HOEgpoex B BHO—HEGTTUN O Boo—# (Foi)
e o O FEpr O mzms ) B fLmns R

HWEFMBEOTESHE O T O Ak O 2ol

AN K
HPRREZZ 1 6] 2 o wevessss |wmer 0 ommr O e
MEEOBRENR
» b o ERE A

2 FEHBE= X —FERERVC BRI N E (CER2bFEE DKL)
[

B E o 2L 1 B (O=-0x0.0258) 44 |kl
| pesommck ST REREOR @G | 76 ¢
— B R R O T A DR A O Ak TARE~DFERE [0 T
ﬁfi ’m\ E=R {¥OTgtﬂjéﬂ5:@{EﬁZ§@%(@:®)
= WA = @
(O TO)) 77 It
Z B b R|BREMEOFE BTV EEH SN A TR LR OEKRE RS |[© 1.069.2 lke-COo/m?
£ |FV0OEG-0x1000/ EEFEOERTR VOY-4 JRETUV/M

3 TRMERFRFFHEZEDONER

enr [ me | _BtREEmE
B ORI n |mp| ERE | RE| op [ FE [ FEET
& ¥ (t)

® @ ®=®/1000)x®D ® @=@X@x44/12

. [BBTATR O | Nm®| 17,052.8 | 45.00 767.4| 0.014 38.8

ﬁ Z 041 (LPG) O kg | 0.0 | 50.80 0.0] 0016 0.0

% | =04 (T ) Ol L 0.0 36.70 0.0] 0.019 0.0
U lzom0 O 0.0
T lEomO O 0.0

. | —EEREEE BR@s~228) [1 | kWh 0.0} 997 0.0 0.382 0.0

fg DEORE | gmoms~zassn| [1 | kWh 00| 928 00| 0.382 0.0

zooREEerEogesst.) | [0 [kWh| 99,753.0 ] 9.76 973.6 0.382 38.1

BE|E5501 TESEDES DHEUES | KWh |2 00 9.76[% 00] 0.382][% 0.0

& F Y 1,741.0 ® 76.9

;g KB R T EAAKE O w®| 1,836.0 0.200 0.4

o [AIETKE O] w®| 1,836.0 0.450 0.8

& & ® 1.2

X1 EBROMEHA. 7KiE & UL A KGE O KOE AN VAL FARE DRI “IH RS R
©@=(®/1,000 X @&$ 5,

%2 Q=GN E T DR BEAL X IR EE X EEFTEORBRERH)/ 1,000
=0/ BROZOMDOEE (BRMAHOEEEE T, ) DFRE) X 1,000 B=(®/1,0000X@ET 5,

(B ATESHKEATILE)



e

(&)

4 ERRBRA R O ERRI

BEAXE T DRRE
xR X 4 S RE S X
AB01 |EA BT EDNFPERITHS

A O EfE

] k B101 |BSAFARRERICESGNE
TRAF—%£D ‘

fE AR oEE

C101 Z==-FREREOZEDREIT
C109 |Z==-TEREOZEHEL
C203 |EEmMBOBERERHADEL
C208 |EEHMBOEEREERFOEL

]
i

R

— A < v H oS

D104 |Z=@7 15— O mkk

o
= (B E

E101 |&%=BHITOEM (BA)

RIEE AR R

|zREEoBEERORKE [0 BEERLE,

5 #RHEEEOHMERERE{LIRD BE

B & o & HO0F B E
N F eI KLy 4 COLHIIEZE (mirse izt %
EAEES GBIR) | COHEH B Gemmmry ey kg-COy/m® |COBEHR (e m) t
FOH Bl EHIINFE R

6 FEEH

(H AT ERKASIAE)




FD2 (F)
HEIER L RFEE (£ 2)

1 FEFTZEOWE

EEFTE 04 HEEE BREOE
¥ ¥ gr & BlA 0|59 6]—-10/111]86
TI1 7 00—01010 0 2|X e &428K
= ZE 0P #
ROEORE E%%%%¥%1—18—10
£ NE X ZEDOREME B O N )
EEFNEOERER 12408 m*| = 3 7 e s o pg) @ 1FES O 1k

oA ®  BE|O g B ETE |
B % & HBE apoem O Bmo—i@Giuh) O &#o—f (Foi)

PN [ O mehR ) W R R
AERECELORE 0 1 O o O zofs

A AT 5 E ” N - .
DoREEZZ N 6] 2] o] mavessscs [mmEr 0ommE O s

2 FEME= A X~FRERVCBREHRNE (ER25FEEDRN)
(9]

JE IR = 2L —{F B (D= x0.0258) 54 Ikl
| meEoERCH SN B LRROR @) | 93 [t
- @%E R R T E R o0 AR T RE~IoRE o n
s Eﬁ E,ﬁ%ofﬁkﬁjéhé:@%bﬁz%@%(@:@) -
B EH@=0+0) 94 It
"B R EOE R B LSns B RO ErE RS | 7195 oo
' = 720D & (B=0) X 1000/ L5775 DG E D ) ° 2/m

3 “BeRFHFHEFONR

et o | | BB | ISR
RS OTER) o |wpr| ERER | WRE| o [BEE | HRHE
A B (t)

® @ ®=(®/1000)XD D=-@x@x44/12

v |EBTIAA O | Nm®| 21,7294 | 45.00 977.8 | 0.014 49.5

ﬁ Z DL (LPG) O | ke 0.0 | 50.80 0.0| 0.016 0.0

B | £ Dt (4T ) O] L 0.0 | 36.70 0.0{ 0.019 0.0
O [Eom0 O 0.0
" lEom( 0 0.0

5 | BEETEE B (er~22)| [ |kWh 0.0| 9.97 0.0} 0.382 0.0

= TPPHE  |amem~gaen| O |kWh 00| 9.28 0.0| 0.382 0.0

zofhoREEEMTBoserst,)| [ [EWh|115772.0] 9.76] 1,1299] 0.382 44.2

REEsEDITESENEAZALE . |kWh]Y  00] 976]Y  0.0] 0.382]° 0.0

& Et ®2,107.8 © 93.7

= |RERTTEAKE O | m®| 24870 0.200 0.5

g (AT AGE O m®| 24870 0.450 | 1.1

&= & © 1.6

X1 BROER. AGE R T KEDKOME A I ONTAZE T /KE~OFEKITHED Z bR RHEH £
0=(®/1,000) X @&33,

%2 D=(EAHEE T DR BN X FEIRTERE X FHEFTEORBKEEIFR)/1,000
R=Q/BROZOMOBEE (BREAHDOZEEE T, ) DEE) X 1,000 @=(@/1,000) X @k%;

(B AT ERBEATIAE)



(&)

4 ERIRBRAL IR D MR

ERXE Z DX
X R R4 X RE R xR

R e 4 il O B A

B101 |B5AFARRFERICE SR

TRALFE—FD
ERRAROEE

Cl101 258 -RERSEOTEDRELT
C109 |FEX-RERSOEREL
C203 |EXMBOEETERHADEL
C208 |EEHHBOFETELEROMEL

(e
B3
&
H

D104 |ZERTAFZ—DFER - AR

WA —A T N H Y

BR R PR ST X R

E101 |&%hEREAT7ORA (BR)

RIEEAXE

|=EEoBEERoRkE [0 BEERLE,

5 THFEOHEEBIIRD BE
B & o F BUOfF BE
S e U CO B (| %
BB GBIR) | COLHEH & Gemamniey lkg-COy/m® |COMEHRmE | ¢
Z D R ERICNEL R
6 FreiEE

(HATERIEATILE)



FD2 (&)
HEBERLARFEE (20 2)

1 FEFEOME
EXEHMEOLEK

' X BB 5

==
0

1
4 &

-

I

A
9 6f|—10| 1|17
6]—10|0| 4 4]|xmaraalERax

H
A
?

%= % B O B R e

Ao @

=) S - ~
2l FRIBA—46—7 HHEL

o P =Sy
FEFEOER T 121.52 [m f%ﬁi@_ﬁgﬁgg% B Exs O LERE

oA ¥ O acHs B iEFHE |
® & 7, Hl O oty B B2Ho—HGoh) O &mo—E (Fofh)

o

N = O mahs o) B BERE e
RECHEOELOME| o o0 0 #akER 0 2ok

Byl 16|24 EHEEXy (B EEE O mEE O Y

MEEORENER
» o 0K E R

2 FEBMEz X EHER O ZBRRI N E CER2FEE DKL)
[0}

JEIHHE = 7L {3 F B (O=0x0.0258) 52 1kl
. |pemosmmcs ssns—mngoR e | 90 ft
—@%’5W7@&@1%@7J<i§@{§ﬁﬁﬂ1zm:@;w7kﬁ«@5w: 9 n
e EH é_ﬁéOT%FtHéi’Lé:@%ﬂﬁﬁz%@%(@:@) -
w F@e=-0re) 91 [t
B b RIBREEOERICEVEEHE NS ZBLIRFEOEKREREY |© 740.6 lke-CO./m>
= 7DD B (B=@ X 1000/ 5 2452 DIEFRTERD) 0 gRgTLym

3 TEMEREFFHEBEOAR

szt ] g —ER{URR PR
PRV DFER o |wp| ERE | % op [ FEH [ FEET
A R (t)

® @ B=(®/1000) XD @ O=@Xx@X44/12

o | BB A O | Nm®| 20,634.2 | 45.00 9285 | 0.014 47.0

ﬁ: £ DAt (LPG) O | ke 0.0 | 50.80 00| 0.016 0.0

B |4 (KT ) O L 0.0 | 36.70 00| 0.019 0.0
Oz O 0.0
T lEoMmO O 0.0

— e R S 0.0] 9.97 00| 0.382 0.0

EE PORE  |gmammmrom| 0] | EWh 00| 928 00| 0382 0.0

FOMORE RERTEoOBeeE,)] [ [ kWh|114 1240} 9.76 1,113.9 0.382 43.6

RS EDITESEDEA0HALE . [kWh[®  00] 976[Y  00] 0382[° 0.0

& &t ©2,042.4 © 90.6

;g TR O T EAAE O | 21120 0.200 0.4

i | AIETKIE a | m® 2,112.0 0.450 1.0

& ® 1.4

X1 BELKOER. KEBEROTERKEDKOERIFENTAIL T KE~OFEAKIZHES Z B b RFHEHE
@=(®/1,000) X @L 75,

X2 Q=GB E T DR BN X FERERR X FEFTE ORBEERH) /1,000
Q=(O/BROZOMOEE (BRMAHOEEEE L. ) ORH) X 1,000 B=(2/1,0000X@L 72,

(B AT EREATIE)



JerN

(28)

4 HERIREAE R O R

ERXE

F DMK

HEEE

X R

XRES

XA

FERE R O BB

A501

EETHE & OMRREF BN

TRAF—FED
ERAREOEE

B101

B O ARE R FRICE-SGER

=
3

C101

ZEEE  RIERFE DO ZEDREAT

C109

ZEE - RIERSOERE L

C203

EEIMROEETRERAOEL

C208

BEAROBEETREERNDEIL

WA - NHDB®

D104

ERTANE—DER - 5

RAEE AT E

E101

BRERB T 7 ORH (BrF)

|EED BEERORR

O BEZERLEZ,

RHFEE O HERER RO BE

5
B & 0o & &

UfF B E

BEES BR)

AR Fr— KLy

T T

COLHITE (HisrmEs

%

COBEH 2 GERELS =Y

lkg-COy/m”

COBEH B e

Z O

FRnERICAR T

6 FrRiEH

(B ATHBIEATIAR)




D2 €3

HERIRRREEE (XD 2)

1 FEREOME
EEXTF 0L HEGE SHERRIE
= % F % ElAa| 0|59 6[-]o|1]1]8
F1L6]9]—]0|0 7 5|xmmiaEes
g¥ﬁﬁ%@ﬁﬁ@i&ij%§%ﬁﬁi%%l—26—12
3 S O I R E Al 72.72 ﬁ%ﬁi@_éggglwgﬁ O 14k

B & I w0 gcFs B mETE |
B £ & B 0O Epocx B Bayo—iGroh) O BEo—8 (Foi)

o 10 =57 O mEmm ) B EEED R
& 7
BEOECORE 4 Lg O #Eafs O Zzof
AN
H fafﬁf%a%g 716 2] al mapErxs (B EE O mEE O emw
SNEEOSERNE
»eH D E E A

2 FEMEz AL —FEHERVC B RETHE CERFE DR

FHBE = R —F 2 (©0=-0x0.0258) v 70 [kl
_ mesommcH Stsh s IRLEROR@® | 122 J¢
— B R R O T B A D A OV A% TRE~ DR |9 .
s g TSNS —REROR @-®) _
B E@=0e) 124 |t
=B L R RO R S5 IR R DI R BR[O 16776 hea-CO
% |V DEG-0x1000/FLrEnERTE) ’ g g/
3 “EB{ERFIEHEFEOAR
- T me | _EtrenE
BB OFERI o |wp| ERE | R Gp [ BE [ BFEET
1 A RE {t)
® @ ®=(®/1000) XD [©)] D=@x@x44/12
N s O |Nm®| 30,187.7|45.00| 13584 0014 68.7
f,i Z O (LPG) O | ke 0.0 | 50.80 00| 0016 0.0
% [ £ 04 (k1) Ol L 0.0 | 36.70 00| 0.019 0.0
g Z 04, () O 0.0
TEOM () a 0.0
_|mammss [BHGR~2s] O [kWh 00| 9.97 00| 0382 0.0
jg DHORE | gmesms~zassn| [ |kWh 0.0] 9.28 0.0} 0382 0.0
oMo BEEEENTRoSeret,)| 1 |kWh|141,1720 9.76 1,377.8 0.382 53.9
%5@@17%3@@%@&%@* kWh[® 00] 9.76[% 00] 0382]° 0.0
& EF ©79,736.3 ® 122.7
< 7ki§_&fﬁi%ﬁﬁ7ki§_ O o | 31920 0.200 06
| [AIETFAKGE O] w®| 31920 0.450 1.4
A ﬂ+ ® 2 1

X1 BaDE. RBR O TR KB D KD R i ONTAZE | K8 ~DBEK D —FR{Y. 5 = BEH il
@=(®/1,0000X@LT3,

%2 @=GERNF5E T HE BN X IER R X FHEME ORBERR) /1,000
@=(Q/EXDFOMOBEE (BREARHDOBEEE T, ) DFEE) X 1,000 B=(®/1,000) X @kﬁ*é;

(A ATHESKATILE)




(&)

4 MERERAEXIR O ER I

ERARE

F ORI

AEES

4

X RE T

X R

N RN R

A501

LR E O ROERBICH S

TRALEX—ED
ERARKROEE

Bi01

B D AFARERFRICE-OGER

O oA R

C101

ZE5E - NERFE DT EDIREIT

C109

R - FERFEOEREIL

C203

ERARORERERFADEIL

C208

ERMGORETEEADEL

B R PRSP X ER

o
%ll

D104

LERTANE—DIER- BB

RIEEAXE

E101

BERAT T OBRA (BR)

|t D BEERORE

O BEZERLUE,

mlw

g o " &

PR O HIERIRIB (L R 0 HAR

O &

B

BAEES (ER)

ZT

N Fe—T Ry

CORHIBE (st

COBEH & GEsRmERIL 7Y

kg-COy/m*

COHritEwD |

Z DAL

R EFEICN A TR

6 FriiEE

(H AT SERHEATIAE)




D2 (&)

HEERITREES (2D 2)
1 FEFEOHE
EEFE O LK
x % B OB %

= RIS
916
2

—10]1]1(9
—10,0 0|4 KdEHABEX

i
0
1

H
A
_I__
BT

EEMESEOFRAESD

s
5
5

& &

*

BE3I—8—8 BRI

LA
T pe e =y
2T O I SR T oefwfE 2 SO ERFE e ey 0 1ean
& ® w0 BoiE B mEFE |
® £ #  HOEpow B B2Yo—%GFun O B#o—& (Fokh)

PN O mZms o) B EEms ER)
REMACECORE 5 140 O ek O zoi

.J.;¢ 2% Ay 3 S o 2302
REBREEA 0 6|2 4| wpees |m mer O omms O sl

2 EMBETILX—FEAEROC_BUREHEHE (FER2EEDORDL)
[O)

B E 2L —(F F B (D=@X0.0258) 54 [kl
B

BREHE D BICHEVSEEESN S _BLIRFED E (@=-0) 94 It
— B R

P TKIE J& OV T 2E /KB OfF B NC A T AKE~DFEKIZ @
s ;’/ﬁ %ﬁﬁofﬁkhﬁéhé:@ﬂ:ﬁ%@%(@:@) .

% R @=-0+@) 95 It

10t

B b R|PEZEOFERICHEOEEHEN D TR ROEREARE  |©

2
£ VOB G-0X 1000/ EEFEOERTE) 929.5 [lkg-CO,/m

3 ZEMLIRFREEHEZONER

= =B - k’fbﬁ%%gkﬁj%
PEEDTER) o || WRE | E#| (op [TEE | EE
i RE (t)

® @ ®@=®/1000)XD @ @=-®X@x44/12

FHIHT R O | Nm®| 22,165.4 | 45.00 997.4 0.014 50.5

ﬁ ZF O (LPG) ] ke 0.0 | 50.80 0.0 0.016 0.0

R | O (ST ) O L 0.0 36.70 0.0 0.019 0.0
g Z 00 O 0.0
TEoM#O O 0.0

- — g | B (R ~225) 0 | kWh 0.0 997 0.0 0.382 0.0

fg PODRE | gpeas~zasw| [ | kWh 0.0} 9.28 00| 0.382 0.0

FOROEEEENTEoSesat.)| O [kWh|114,16401 9.76 1,114.2 0.382 43.6

BRAIE54£D1TEIEDOHEEDHRZUE | kWh|® 0.0] 9.76]% 00| 0.382]° 0.0

o 5 ¥ 21117 w 94.1

g HKIER O TLERKE g | =° 2,333.0 0.200 0.5

w [ANEETAKGE O | mf 2,333.0 0.450 1.0

& & © 1.5

X1 BEROMEH. AGE KR T 2R /KEOKOME B A T AE~OEEKRIZHE “E bR EFFHER
©=(®/1,000) X @&T3,

w2 @=EIEE T HE BN X FELR R X FEFTEORBRBFFR)/1,000
=D/ BEXDOFDOMDEE (BEERHDOBEEE T, ) DFEE) X 1,000 B=(1/1,000) X @k*@“é;

(A A TESKATILSE)



()

4  HERKIRBREIR O ERIRI

ERHE

Z DR 5

HRES

xR 4

X RES

B

AL e A R D 1

Ab01

CETEEOMRRPEREICEA

TRILVLFE D
fERARROEE

B101

B b AFARERIFRICE SUEE

C101

285 - RIERFE DT EDRIEAT

C109

EE - REREOEREL

C203

EENGOEERERADEL

C208

EEMNROBEETEEROEL

W AT H I

D104

T ANE— DR AR

RIEEAXE

E101

ESREATTORA (BW)

|EEED BERRORE

O BEZERLU,

5 BIEFEOHEREREIRD BEFE

E & o £ BOAF BE
Ry Fr—I K5y S CO B E e %
EREfESE GBIR)  |CO PRt & Gemmmnry kg-COy/m® |COBEHIE () t
ZDA BREEIINEYTH

6 FriEA

(B ATESBASILE)




D2 (F)
HEKERLSRFEE (F02)

1 EFEFZEOME
EEHMEOLEH

=

H

A0O|5[9]67—10|112]0

TI112 5]—10)0]|6|1|XTHE & 4EHK
i3y

FE SO EH# \
32—10 <YU=E/LIF

s ol
#FT O IER E 69.09 [mi[E 27 L0 B Clm ey O ek
gt A B I

O acpg B WEFE |
E=54 & g H O gyocy B B#yo—fEFFoh O #o—(Fofh)

B

A O =%y O R (W) B ik s
RERACECORE O g O At 0 zoM

S
TERAEZA N 1 6] 2| 4| watmnms |mompE 0 ommr O s

<~

MEEOHEANR
73=6@%EE;§

2 FEBEx X —FEHERV ZBRET HE CER2SFEEDRD

JEH#E = 2L — B B (O-®x%0.0258) v 50 fkl
S0 SN I RLREOR@® | 88 |t
- g”;f“ R R TER AR O AR T RE DK [P nh

e | THEHEND “MILREDE (@B
B H E
% Fe-0® 89 |t

B b R|BREEOFERICEVEEHENA B L RE DR EmAE Y |©
e 720D B (B=@) X 1000/ FEFFEDIERFHD

3 BRI EZE DR

1,262.7 lkg-COy/m>

o | g | _BRRELE
RSO o |ug| ERE ) RE\(qp [ FH [ OEET
A E3 (t)

® @ @=(B/1000) XD ©] M= XX 44/12

v |EBFEATR O | Nm®| 21,822.2 | 45.00 982.0| 0.014 49.7

ﬁ ZDHf (LPG) O | ke 0.0 | 50.80 00| 0.016 0.0

% | £ 04 (T i) oL 0.0 | 36.70 0.0 0.019 0.0
g DM () O 0.0
T EoM() O 0.0

— R S 00| 9.97 0.0] 0.382 0.0

f_";% PoORE  [gmemmrem| [] | kWh 00| 9.28 00| 0382 0.0

EomonEEEmREosetst)| (1 |kWh|100,684.0 | 9.76 982.7| 0.382 38.5

REEFEDITEIRDEADERUE? | kWh [ 00] 9.76[® 0.0 0.382]° 0.0

& & © 1,964.7 ® 88.2

0%) 3B & OV 2 Pk O m®] 23080 0.200 0.5

L [ AIETAE 0| m®| 23080 | 0.450 1.0

& FF ® 1.5

X1 BEXOER., KELROCTZEAKEDKDOER W ONTZNEE | KB ~DBEKITFED — Bt be 52 DR 13
®=(®/1,000) X @LT5,

X2 @=EF2ME BT DR BN X TR EHE X FEFTSOMREKEEFRR)/ 1,000
O@=(Q/BEEDZTOMOEE (BRMRHDOBEEE T, ) DEE) X 1,000 B=(®/1,000) % @a@“éi

(A ATLEHKATILE)



&

4 MEREBRAC R O ERRD

BHRR

Z Ot

RIRES

e

HRER

X RA

A501

ELETRE OMRREH I

Mk H o BE

B101

BOAFHERERICE SR

T RNLE—FD
AR EE

C101

T - FIERFED I IRIEET

C109

2e5E  RAERE D ZETE I

C203

EENMBEORERERHFDEL

C208

ERAMGOBEEREEHOE L

E A N R

D104

LRI ANE—DIER- S

WA~ TN H D

B 2 5 9

E101

ESERAT T OB (B

RIEEAXE

| EikEE D B EERORE

O BEEmRLL,

5 RBHEFEEOHEERNERD BE

B & o F HOfF B E
AN F eI K5y S0 COLRITEE (aireese %
BREMEZEGRBIR)  |COBEH B GEkREm Sy kg-COy/m> |COBEH & Gam t
Z DA R EEIINA R
6 FrLEE

(A AT ZEREAF4E)




D2 (F)
HEKEBRLARBEE (20 2)

1 EXPEOHME
EETEOLHK

' X B OB 5

5(9]6/—10 121
110(2§—00 07| 1K HHETREX
3

EEXEHTEOFTEH

I s B+tR2—-11—10 FRELRELIF

Fory = =y =
7 0864 [mi[F %7 O X E ROl 1wy O ek

A EEEE L

# Bl O Zoe B B29o—%(GFrh) O #o—i (Zofh)

miE="50 O pasiizk (WiR) B pogiis (R)

O T35 O EEhesk O o

N e 762 4| mevpEERs | mEE O mmE D s

2 FWBEx A X~ EHERO ZBRET HE (CFR2FEEDIREL)

[
JE I HLE o L —(E F B (O=@%0.0258) l 45 [kl
®
L |RRROERCHEC SN TRILIRR DR (2-0) 77t
_‘%%Em7J<;§.&G‘I%ﬁ%7kfé®ﬁiﬂ%jﬁm:a\\ééTmféx\@ﬁFm: ® n
He :LH %%ofﬁkméﬂé:@kﬁ%@%(@:@) =
w Er@=0+@) 78 It
— B2 AL RIBRBIEOFERICEVEHES A _BLIREOEREREY |© 780.6 lke-CO./m?
£ |DOE(@-0X1000/FLFFEDERERD D reT e
3 _EbRFHEHEZEONR
st . TEBLRFBEL &
H =2 er¥ ORI
RS DR o |wp| BRE | R gp | B[ PEE
1 RE (t)
® @ @=(®/1000)XD ® @=-@X QX 44712
H T A O | Nm®| 16,9484 | 45.00 762.7| 0.014 38.6
ﬁ%@@(LFG) O | kg 0.0 | 50.80 00| 0.016 0.0
R [£OM (T ) Ol L 0.0 36.70 00l 0019 0.0
9 |zoM0 O 0.0
T lEOM() O 0.0
| —wmnsgs [EREs~—22m] O [kWh 0.0] 997 0.0] 0382 0.0
;§ Y1 v p———— R R PN 0.0| 9.28 00| 0382 0.0
ZOMOBREREEFRSeyar.)| 1 | kWh|101,639.0| 9.76 992.0 0.382 38.8
BEIESED1TESEDEADARUE. [kWh]® 00| 9.76]° 00| 0.382[° 0.0
& 7 © 1,754.7 ® 77.4
;c) AKGE e VT2 7K TE O m®]| 16370 0.200 0.3
g [AIETARGE O] m®| 16370 0.450 0.7}
& 3t © 1.1

X1 EKOMFEH . AGE R VT 2 /KE DK O I TN A L F/KE ~DOBEKIZHES ZE v ik RHEH &I
WO=(®/1,0000X@ET3,

X2 Q=G5 ETHE AL X FER TR X FHEFTE ORBEEIFRH)/1,000
@=-(Q/EXDOFDMOEE (BEEARHADEEEETr, ) DHEE) X 1,000 B=(®/1,000) % @&@‘é;

(HARTERIRATILE)



—

)

4 HERIEBRAEX R O EMRDL

ERXE

F DR R

HRES

X4

HRES

XA

FL R o E R

A501

ELETEE OB ER A

ZRNLVF—ED
fERRROEE

B101

B O AF MR FRICE-S<ER

E A N K

C101

ZEE - RIERFE DT EORIELT

C109

B - TEREDOERE L

C203

BEERNBROEETERADEIL

C208

ERMBROBEEREERDE L

[t

W — AN H D

ﬂll

R4 OR 57 R

D104

BRI AN E—DFER - ER

B E AT R

E101

BT T OB (BN)

ERFED BEERORR

O BEEMLL

HERE OHBRIERE RO B2

5 &
B & O

A EOE

. s

BAEES (ER)

S

T

COHIRZE ahreEe i

%

COHEH & GEreEm 47y

kg-COo/m®

COBEH & e

Z O

R BRI AL RT#

6 FrRiEE

(B AT ZERKATIE)




D2 (%)

HIEKER{STRBES (€0 2)
1 EEFEOME
EEFE 04K

H
* X B F FA
?
BT

%‘

KEEFE A5

9/6j—10611|2)2
TE—10]0 |5 | 1K AKIER

=R
0
1

N 2 5
EETEFEOFEH % &E PKES5—30—~7 KEZ—AELIF

Ag|o] e

2L

Iy FENEDERFED o ;

OB % w0 aopa B mEHE |

w &= % Hl O oty B 2ho—5GFIoh) O #&o—I (Z0H)
. N O meffEs (i) B pashesy (BLR)

REMBEOZCOMB| 0 40 O s O zof

AFRBEEEXNE

. ‘)‘E)ﬁﬁ veEmal 7624 ESEREKs (8 EEE O mEE O RN

T

TEEDOREN
5 0 £ K

i B}

2 FEHBE LI —FHERC_BRE LR (?EkZBE DIRDL)

BHBE =2 —F A E (©Q-x0.0258) 48 Ikl
| eesomRCH BESh A RILEROR @D | 84 |t
—@KW7J<1§&U<I%ﬁa7kﬁa>{fﬁﬁgﬁm:ﬁ;ﬂsrmﬁf\@ﬁtm@: % T
s &‘5 %4¥ofﬁkﬁém’5:ﬁ%tﬁ$®§<®:®>
_ @
w FHE=ere) 85 It
=B R R EOE R BN B EEOERERE |° 9246 hee- o
£ 0O (=0 X 1000/ FEFEOEREE e

3 TRMbLRRIFHEF DR

s T ar [ Erowme
N DTER o |up| ERE | 8| op [ BE [ FEE
E ¥ (t)

® @ ®=(®/1000) XD ® M=®X@ X 44/12

N O | Nm®| 19,424.91 45.00 874.1| 0.014 44.2

ffj Z DA (LPG) O | ke 0.0 | 50.80 00| 0016 0.0

B 20 (T i) O] L 0.0 | 36.70 00| 0019 0.0
U zom0 O 0.0
T EOH() a 0.0

& —-ﬁ%ﬁgf%’— B @R~228)] [ | kWh 0.0] 9.97 0.0 0.382 0.0

= PEORE  |pmoms~zrem| O |kWh 0.0] 928 0.0] 0.382 0.0

FOMORE REMTEoEeEse)] [ | kWh| 104,662.0] 9.76 1,021.5 0.382 40.0

BRIE5ED1TEIBDEAEDHIUE S | kWh |© 00] 976 00] 0.382]° 0.0

& E ¥ 1,895.6 | ® 84.2

;g KB R ONT 2 /kE O | m®| 18210 0.200 0.4

g [ AFETFARE O w®| 1,8210 0.450 0.8

& F © 1.2

ELOFER. KEROTERKEDOKOE R IZAIE T RKE~OFEKIZAE —B{biREFEH &R

. (®/1,0000 X @& 73,
%2 @=CE 238 T A AL X FEAR EFE X BT ORBER)/1,000
Q=(Q/ ERZOF DO BE (BEERHOEEEETs, )@G?%I)Xl 000 @B=(®@/ 1,000)X®kﬁ‘éi

(B AT ZERHEAGIAE)



(&)

4  HEREBRX IR O ERRI

BRI

Z ORI

X REE

e

RES

R4

A501

CABTREOMRROEF IS

A E o EE

) B101
TR —ZFD

B O AR AR FRICE SR

ERHRROEE

C101

e RIERFEDZED R TELT

C109

ZEE - RIER SO ZERE IR

C203

EEMBOEETERAOEL

C208

ERAROEETELERAOEIL

=
H

D104

TR T ANE—DIER - R

WA —A T N H

Ed
=
5
4
#
A

E101

BSERAT IOERA (BA)

B AR R

EREFED BEERORI

O BEZRLE,

=
B o

Juig Réy|

mOF

HEEEE O HIERIRBE (L RO B
il

g =
B

N Fw—J Ky

VA

COLHIPRE e

%

BAEES (BR)

COHEH & GErRFER %729

lkg-CO,/m®

COHEME em)

xagkif

Bt RN AL LR

6 FFRLEIE

(B ATZERKASI4E)




F02 (F)
HIERBERLRIRFEE (FD2)

1 EEFSEOME
EEFE 0L HAEEE LRNE
= X g & BlAI0|5]9/6]—1012 4
Fl1l1|51=10 0 5| 2x&r# &t
s 7
ERFSOFESR E % & %amitz—sz—n IRAFTRERET
SR e =
FEFE QIR E R 1150 [w?[E =7 L0 SRR Ol m s O ek
BT A & B0 BCEAE 0 B METE |
®w = e} Hl O gyt B &o—i (b O #Ho—i (F0)
e e 7 1o ) T O Potass (k) B paskiss (k)

Ehsuamm el T 62 4| EBEERS, (B ERE O MEE O Y

2 JFRMBET XL ~EHAERCZBLREHNE (FRR25FE DRI
[©)

JRIHHE = XX — & (O=0%0.0258) 0 |
B |pesoEmcr ssns—BERROR@® | =l
7 $f[: R KER O LR KB O T N A ZE FACE ~DBEKIC [@ ok
g o TSNS BMERROR @-®) _
" E@=0+@) o e
£ VOB G0 x1000/FEFEOERER 5 [keg-COy/m

3 TRULEREFFHEZDOAR

= | g | _BEErFHE
PREHEDTER] o |wg| EAE | 8K (g [ BE [ FEET
5 R (t)

® @ ®@=®/1000) XD @ D=Ox@x 44/12

ER T A A O | Nm®| 14,456.3 | 45.00 650.5 | 0.014 32.9

ﬁ Z O (LPG) O | kg 0.0 | 50.80 00| 0.016 0.0

% [ZO4 (1) O] L 0.0 | 36.70 00| 0.019 0.0
U [zo0 O 0.0
T EoM() a 0.0

Es s | M (GF~228)| [ [kWh 00| 997 00| 0.382 0.0

i;?i PoORE  [amomomerem| [] | kWh 00| 928 00| 0382 0.0

FOMOBREEEREREOS et 1 [ kWh| 940120 9.76 917.6 0.382 35.9

REESEDLTEIEDEEDAHZUE” | kWh][®  0.0] 976  00] 0.382][% 0.0

& & ®1,568.1 68.8

;c) KEROTEAKE O wm®| 13100 0.200 0.3

i | A TKIE O | m®| 13430 0.450 0.6

& &t © 0.9

X1 BEXROEH. KE R OT 2 KEOKOME BN OV A3 T KEA~OHEKITHES B LRESEHER
@=(®/1,000) X @& T3,

#2 W=ENEET AR X TR ERE X EEHEORBEBFER)/1,000
©=(Q/BERDZ DMUMD EE BEBMAADEEEZE T, ) DFE) X 1,000 B=(@/1,000)XOLT2,

(A ARTZEREATI4E)




&)

4 HERIBBRALE R O ERRIL

EANH

Z DR

HRES

X

SR ES

X 4

AR O E AR

A501

ELVETEE O ROEFICH S

TRAFX—EFED
FERREOEE

B101

B b AF AR IFRICE SR

=
i

C101

2EER RSO IEDRTELT

C109

EE - REREOERELE

C203 [EEmBOEETERADEL

C208

EENGROEETEERTOEL

W TN HI

D104

ZERMT AN E— DI KR

RIEE AR E

E101

EShREAT T ORE (BF)

| SREED BEERORR

O BEZERLE,

5 THFEOHMEIERIARDOBE

BEZ2 o & HOF ©HE
A F KLYy S5 COHIER ezt %
BEES (BIR)  |COPEH & e -y kg-CO,/m® |COBEH R s ¢
O RRLEHICNEE TR

6 FFEEIR

(A ATHERRATILE)




D2 ()

HIEKRREAREEE (XD 2)
1 EEFEORE

RS O 4 HEERE REFASE

® % O & HA| 05 9/6]-|o]12]5

| 188 =10 0] 1| 1[x# e almasm
ﬂ%%ﬁgwﬁﬁﬁﬂggﬁﬁgmﬁmz—l—n ASTA 1F

TS O IR T 71.29 mQ%F])T/%;OD_%Egg%llEEQ O 1k

A ® U acHs B mETE |

#® % @ E 0O Ewocd B BYo—%Gon 0 BYo—8 (Z04h)
O =HRET O paifes: (iR) B fS2fes (@R)

0 T8 O EoHs O Zofh

&:%h:\f;’)%ﬂi SEEe| 7624 EELEEX S EEE O MmEE O S

MEEOHEARNES
b O E E S

2 FEHEz LT —HHEROC BLRET TR (J:EEZZBE DRI

TR E 2L —(FE B (O=0x0.0258) 53 Ikl
B EDE RIS RO R @) | 93 [t
— B L R

% 7K1E K O TR AGE O B I NZATE T /KIE~OFEKIZ [@
B & %{fﬁofﬁtﬁjéﬂé:@{tﬁ%@%(@:@)

@@ 94 It
Bt RBREIEOERICHEVEEHENS B LREOIEREEY [©
= 720 DB (B=0) X 1000/ FLEF = OIERER)

3 ZEBLIRFHEHEZEONER

10t

1,304.5 |kg-COy/m>

=t ] - T RREEH &
PR EOTER o |wmp| ERE | R Gp [ FE [ FEET
e ¥ t)
® @ ®=®/1000)X®D 9] =X DX 44/12
o [EOTIA A O |Nm®| 23,074.0 | 45.00] 1,0383| 0.014 52.5
ﬁ Z DAt (LPG) 0 | kg 0.0 | 50.80 00| 0016 0.0
R |2 OH (T ) O L 0.0 | 36.70 00| 0.019 0.0
U [xom0 O 0.0
THEom O 0.0
o | EEEEE 2R (sre~2288)| [J | kWh 00| 9.97 0.0 0.382 0.0
= PODEE | amees~zrew| [ |kWh 0.0] 9.28 00| 0.382 0.0
FOMORE BrMFEoRersr.)| [0 | kWh{107,507.0| 9.76 1,049.3 0.382 41.1
BB ED1TESADESDHZUEZ | kWh |? 00| 9761|Y 00| 0.382[% 0.0
& st ®72,087.6 © 93.6
d%) KE R T AAGE O m®| 1,959.0 0.200 0.4
i | AFETAGE O | m®] 1,959.0 0.450 0.9
A Gt ® 1.3

X1 EROEA. AGE L T2 HKEOKOME B NTAIE T /KE~OBEKIZEES "I bR mEEH 213
@=(®/1,000) X @L43,

X2 @=(E2EE T BEEA X JER ERE X FEFTEORBERFR)/1,000
=@/ EXOFDMOEE (BRERHADOEZEEET. )@f—?éf&)xl 000 ®@=(@/1, 000)><@&@“<5

(B ATESKATILE)



&)

4 HEBRIEBEA LR O FERIR L

ERAXE

Z DM

RREE

XA

XRES

R R

A B

A501

EETREE O RRPERITHN

T EXNF—ZEOD
FERAREOEE

B101

BOAFF R ERICE SR

C101

EE - REREOIEDRIELT

C109

ZEE - FEREOEREL

C203

EEINGROFERERADCEL

C208

EENROEEREERDEIL

B A X K

D104

LERTANE— DR AR

WE —A T N H I

5

ERESS P

E101

EHERAT 7O (B

2% i A X R

|ZaEED BERRORR

O BEZRLE,

5 RHFEOHEERIIRD HE

EE o F HOF BE
ARy Fge Ky T COLHIMZE (mrepme %
BAEES (BIR)  |COBEH & GERmm o kg-COy/m® |COBEH EGam t
FDM Kl BN EE T
6 FrEiEIE

(HATESEATILE)



02 (&)

HERBBR L RFEE (D 2)

1 FHXEHEOHE
EEXHE 04 WA EEERES
= %X BT & SlA|0|5/9|6]—fJ0|1|2|6
11, 1]—[0 03] 2| wm i al6rx
ERFEOTER E % & % EE1—-2—3 BETSFVFTILIF
5 O IE R 75.24 m?%’ﬁi@_ifggg B sy O 15

A B B0 EEEE 0 B MEHRE |

w = iie) ElO #2oty B 89o—EGF2h O B#Ho—ig (Fot)
O =% O rafesk (i) B paEis (BR)

O T% O E&Hk O 7o

rhusu s m el T 62 4] EEeEERS | EEE O mRE O

[N

2 FHBREI RV —HFHERC _BRIERELE (?—EJZZSE DKL)

JEIHIRE L —{F B (O=®x0.0258) 59 1kl
L |memoEmcE S s RIERROR @B | 101 |t
- @‘%5 R RO T E A PR RO AL T KB ~nTKz @ Ny

s THEHENS “BLIREDE (@=6)

B o B—
B e 102 it
— Bk RIBREEOEHICBEOEHENRD TR ULIRFEOERERE Y |©
= 720D E (B=@)X 1000/ FEFEDIEFET)

3 THMERFFHEZEDONR

1,342.3 |kg-COy/m*

sa | mm | ERcradRE
PO o |wmp| ERE | BE (op [ FD [ BFEET
= g (t)

® @ ®=®/1000) XD @ O=@x@x44/12

o |EBFIATA O | Nm®| 21,975.9 | 45.00 988.9| 0.014 50.0

ffj Z DA (LPG) O | ke 0.0 | 50.80 00| 0.016 0.0

R [Z0fh (kT i) Ol ¢ 0.0 | 36.70 0.0] 0019 0.0
g ZFoH() O 0.0
TEoM 0 O 0.0

e | BM @R~22m) O |kWh 00] 9.97 00| 0.382 0.0

;§ PoDRE  [gmammmrem| 1 | kWh 00| 9.28 00| 0382 0.0

ZoMOBREEEEFEoSeret)| O | kWh|133,752.0| 9.76 1,305.4 0.382 51.1

BAIBsEDITESADEE0HALE - [kWh][®  0.0] 976]° 00| 0382]° 0.0

& & ¥ 292943 101.1

< REROTRAKE O m®| 21680 0.200 0.4

W | AFETAE O m®*| 21680 0.450 1.0

& & ® 14

X1 BROMEH. KER O LEAKEDKDE RN AFE TAE~DOHEKICHE "R TR &R
@=(®/1,0000X@&F 5,

%2 Q=(EF 38 E 5 DIRBEAL X TR ERE X FEEFTE ORBEFFH)/ 1,000
Q=(0/BROTOMORE(BEMAHOEEEET, ) DFRE)X 1,000 B=(D/1,0000XQLT 2,

(A ATESIEATILE)




()

4 HERIRBE TR O EhER

Elﬁﬁ%

F DM

HRES

X i

HRES

R

e R B oo B R

A501

ELETEE O RRCEB G

T RILF—FD
EAREOEE

B101

B O AF AR IFRICE SR

C101

TR RIERFEOTEDRIELT

C109

ZEE - RIERFEOERGE

C203

EEINGOBEETERADEL

C208

EERMGBOEEREEROEL

=
a8

x5

D104

LRI AN —DFER - 2R

WH —A TN HDY

BER TR

E101

BEERAT T OEA (BFY)

RIEE AR R

|EZiEED BEERORR

O BAEERLE,

5 RBHEEOHEKER{IFED BE

B & o /F E

UfF B X

RoFw—I R

7

COBIRER (arEes it

%

BARES (B

COBEH & GERE S0

kg-CO,/m*

COHEH & (el

Z O

Rl FHICNA T K

6 FFELEIE

(R AR TEHKASILE)




202 €3)
HERERL SRR EE (FD2)

1 EEFESOBE
FETE O 4L WERBES EFIOIE

¥ (2 fr & BlA0|5/9|61—1011 2|7

TE1, 1141 —10|0)|0] 2K E A AHIEX
EEFTEOFNE B £ =
BA T

—_— - EETEDERFED N ;

A B B0 BcgE B dERE |

#® & @ B0 Enocw B BERo—&Gioh) O BHo—&(Fofh)
=30 O paehess (k) B pasisg (Bie)

O T8 O EaHR O Zoi

Bl smaEEe] 760 1| EHREERS (B EEE O WEE O N

£+1—10—9

2 FEWBEHEz XX ERERC_BLRETEHE (FR26FE DIRE)
[)

BHEE = 2L X—{F HE (O=-0x0.0258) 26 1kl

 |nesommca Etish e TRIEREOR@®) | 40 |¢

“%QKW R T R P E RO AR T RE~DTRE o T

@ @00 40 |t
YA R A S e A s T el G 132.9 leeCOm?
£ |00 (=0 X 1000/ FLFEOERERD) N Bt

3 “FHERERFFHEZONR

- | me | _BlEEgmE
BRSO o |wp| ERE 8K o5 | FEH | FEET
= R¥ (t)

® @ ®=(®/1000) XD ©)] B=@X@x44/12

s BRI A O | Nm®| 2,785.9] 45.00 1254 0.014 6.3

ﬁ Z DA (LPG) O | ke 0.0 | 50.80 00| 0016 0.0

% |2t (4T i) Ol L 0.0 ] 36.70 00| 0019 0.0
U [om0 O 0.0
TEoMQ O 0.0

o | eEaTr B (R~228)| [1 |kWh 00][ 997 0.0] 0382 0.0

= PODERE | gpem~zasm| [ | kWh 0.0 9.28 0.0 0.382 0.0

EOmORE EERTRossEar,)| 1 |kWh| 90,563.0 | 9.76 883.9| 0.382 34.6

BAIES RN TESEOBEDHAES | kWh|®?  00] 9.76]° 00] 0382]° 0.0

& = ©71,009.3 © 40.9

T GERCTERAGE O | 9330 | 0.200 0.2

w | AIETAE O | m® 933.0 0.450 0.4

& B ® 0.6

X1 BEKOMEH. KE RO 2R KEDKOME B AT T AKE ~OHEKICHES “ B v iRZ S 21
@=(®/1,000) X @&F 2,

%2 @=(E B E T DEEN X FERERE X FETEORBEEIFR)/1,000
O=O/BEKOZFOMOEE (BRETRHOHEEET, ) DEE) X 1,000 B=(®/1,000)x @Jﬁ‘é;

(B AT HEREATAE)



&)

4 HERIEBRA R O E R I

HERRTH

F O EE

A REE

xR %

X RES

X 4

Ak A o B

A501

EABTEEONRCERICH

TR —ZED

AR O EE

B101

BOAFFEERFRICE SRR

E A N OE

C101

ZEEE - NAERFE DT EDRIELT

C109

TR - TEFEDOZEREIL

C203

ERMGROEERERFADEIL

€208

HEMGOEETEERDEIL

A=A TN H Y

B AR PR ST R R

D104

eI ANE— DT Sk

THEE AR

5
3

E101

BShEBAT T ORE (BFN)

|EZiEED B EERORR

O BE=ERLE,

BIRBRALXIR D B

7

HIEEEE D #y
B &

O &

B =

BEES (ER)

TRy

722

CO BT EE (aisers it

%

COBEH & GEmmans 120

[lkg-CO,/m?

COBEH B e

i)

FrRC FIEIC A R AL

6 FFREIH

(A AT HEHKATILE)




(&)

1 EEIEOEME

HERIRRR(EREREE (£D2)

HEEFTE 0L HASE EMNLUE
T X Bt & BlAI0|519(6]— 112 8
Fli118 9]0 2 X BT & &lEanl
5%%%@%?‘£ﬁﬁgﬁg %%E*DBH—ALG
e == o
0 32 77 5 00 BE 0K R 12210[af[F 27 O R EFE Ol 1wn O v
OB ¥ WO acEs B imEFE |
® = i) Hl O &yodtx B &o—EFoh O &o—i (o)
. O =% O paiass (k) B pogmms (Be)
Panteon o
HEHBEOEZAER O T O et O Zoks
= JANET . s
DEPAEZZ M 16 2| 4| waveszsy |m merE O mmE O s
MEEOHRENE
» b D E E A

2 FiEEz 2 —FHER O BRET NE CERSFE DR
[0}

RS 2L —{F A E (©O-@x%0.0258) 50 [kl
_ nesomBIcE SIS A T RIEREOR@®) | 87 |t
— B R R O TR RE DR O AT TAE~ DB |° nh
e tij %Héofﬁtméhéiﬁ%hﬁéiwﬁ(@:@) -
RN (O=OTE) 88 It
Z b R @&ﬂ%@{%ﬁﬁ&:ﬁéb\%E;Héhé:ﬁ%bﬁzi’zs@@ﬁ%@fﬁ% © 712.5 lke-CO./m?
= 720D B (B=0) X 1000/ F2EFF SO IERTT) 5 V2
3 EB{tRFHHEZFOAR —
= = TR iRSREEH &
BREVE DFERI] %@ﬁ w| AR | RK (%?3 Het PEHET |
& ¥ t)
® @ ®=®/1000)x@D @ @=@Xx@x44/12
TR O | Nm®| 18,976.4 | 45.00 853.9| 0.014 43.2
ﬁ ZDHh (LPG) O | kg 0.0 | 50.80 00] 0.016 0.0
B | F0M (T H) ol L 0.0 | 36.70 0.0] 0.019 0.0
U [zom0 O 0.0
T lEom() O 0.0
| —#mmmes (BB ER~22m)| O |kWh 0.0] 9.97 0.0 0.382 0.0
;‘f DHOORE | ppgeos~zase| [ | kWh 0.0] 9.28 0.0} 0.382 0.0
ZoloREEETEoserar.)| L1 |kKWh|114,964.0 | 9.76| 1,122.0] 0.382 43.9
BBIEsED1TEIENEADHAZUES | kWh [¥ 0.0] 976" 0.0] 0.382]¢ 0.0
& F ¥71,976.0 © 87.1
T AR O TR GE O m° | 18100 0.200 0.4
i | AIETFAKE O| m*| 18100 0.450 0.8
& 7 ® 1.2
X1 B DR . AOB O L2 8 KB DK DT F T N AL R /KIB ~DBEKIEED — BR Lk se BE H 2kid

©=(®/1,0000X@& ¥ 5,
%2 @=E1HEE T DR EAL X EIREE X FHEFTE ORBERH)/1,000
OO/ BROZDOMOEE (BRAFHDEEEZE T, ) DFE) X 1,000 G=(B/1,000XOLT 5,

(A ATESKATILE)



.

(&)

4 HERIBBRAS R O ERRDL

BERXR

Z DL 5

XRES

X} 4

HRES

R

R R o % i

A501

LB ZEORRLEHICH S

TRLE—-ZED
ERRKROER

B101

B O AF AR IFRICESEE

i
o

C101

255 - RIERFE DT EHIRTELT

C109

LR - TENSEDOEREL

C203

HRAMROZEERERFAOHEL

C208

HHRAROEZEREEROE L

WH —A T H DY

B8 OR T AR

D104

LR TANE —DIER - SR

7
i
i
N
X
a

E101

BESERBHTTORHE(BN)

|EREED BERRORE

O BEEmRLL.

o
§

B2 o F E

FEHEE OHBRIER RO B

A

B

BARES (BEHR)

R Fw—J K5y

VA

CO M e

%

COBEH 2 ErREm 470

CO BEH Gt

ZOH

R EEICN AR LR

6 FFRiE

(BATEMKBATIAE)




02 ()
HEKERIL A REFEE (FD2)

1 HFEFEOBE
EXFE O LK

' X B B 5

=B ERCRATE

H
AlO
T)1

3

5/9|6]—
3
% F M
‘F

29 —10

11219
1] 1K BT & &I FJIX

0
0

s
EEFTEOREM . BIT2—1—2 F/8—JBITH

= 5 7 5 0 JE B B 99.00 |m? %ﬁ%@ﬁfﬁg% B sy O ek
oA % w0 Ecis 0 B wEFE |

7 = @ B0 enoscn B ERO-®GIon O BRO_B(Z0om)
O =50 O memsm @R B mehms (e

0 T O o3 O Z0it

B smymEel 1 62 4] ESULERKS B EEE U MRS O 7N

2 FERET XX —ERAEROZBRES NE CER2EE DRI
T

JETHHAE T 2L —{F B & (O=8x0.0258) 41 k1
SRR A TRLREOR @) | 73 |t
“%;bm7@&0“1%%71@@{%izw:@;w7kﬁaA@5tﬁ<a: % N
g o glHo CHHENS _BFROR @) _
% @@ 74 1t
B R R EOE R S B R RO ERTRE |° 7973 haCOm?
%= 720D B (B=0 X 1000/ EEFEDIERER -0 g Upm

3 B RFIFHEFONR

st 1 e Y {:13%%%&%5%_
B DR o |wg| ERE | K&\ (g [ FE | FEOE
1% FRE (t)

® @ &=(B/1000) XD @ B=-®X@X 44/12

EHH A O | Nm®| 21,333.1 | 45.00 960.0 | 0.014 48.6

2 Eomaro) O | ke 0.0 | 50.80 00| 0016 0.0

B | Z Ol (T ) O] L 0.0 | 36.70 0.0 | 0019 0.0
U [zo0 O 0.0
T EDM() a 0.0

| —mmmrns [EHEH~22m)| O |kWh 0.0 9.97 0.0] 0.382 0.0

;; BEDRE | gmewm~zass| [1 | kWh 00] 928 00| 0.382 0.0

ZoMoOREEERETESerer.)] 1 | kWh| 65,001.0| 9.76 634.4 0.382 24 8

HAIESEDITESEDEADHRUES | KWh|? 00] 9.76[° 0.0] 0.3821]% 0.0

& &t ¥ 1,594.4 © 73.4

jg AE R T ERAKE O | m’ 2,084.0 0.200 0.4

| | AETKE O | m®| 20840 0.450 0.9

& & ® 1.4

X1 BROEA., KEE T ERKEDKOMER AL TAKE~DBEAIZE “ B bk FEEEH =
@=(®/1,000) X @& 3,

%2 @=EBNRIE T HE BN X IEK RS X FEFEORBFEEIFR)/ 1,000
@=Q/ELKDF DD EE (BRERHOEEEE T, ) DFRE) X 1,000 @B=(®/1,000)X @&a‘é;

(AATZEREAGILE)



()

4 MEREBRA R O EHRIT

ERXH

F DMK

R

X4

HRES

NETA

iR R -

A501

LT O EREREICH S

TENALX—ZD
FERREROEE

Bi01

B O AF AR FRICE-SGER

E A N K

C101

285 - NIERFE D ZEDHIRTEIT

C109

EE-TENEDOZEREL

€203

EENMBOEERERADEL

C208

BEAMGOEETEERNOEL

WH —A N H

D104

LR TANE—DIER- SR

E101

BRSSO (BF)

|EimEED BEERORE

O BEErLL,

2
B o

jing yeji

NN

HFEEE DOHERIEBEAE X R D B R
cl

OF B &

BARESE GBH)

NRF— XLy

A4

CORHIBEE et %

COLBEH & GEsREaiS =Y

kg-COy/m®

COHBEH R wm | ¢

LA

R EFEHICNAZTTH

6 BRI

(A AT ZERKATIAE)




FD2 (&)
HERBR L REEE (FD2)

1 FETFOME
E X% o4 HEEE HEyraREE
F OE B OE BA|O
Tl1

EEFEOFTRER r £ 5 #), .. R
ol w|AEEA1—-8—12 ML

ot

9/61—10/ 1130
TI—1 0|0 7|2 KT E A AHEAK

ot

bo

= ——r
ERFEOEREM 90.00[mi[E %7 £ O EREE Ol 1wy O 1ekm

A FEE B iEmg |

E & %5 H O oy B Z9o—FmGFoh) O BEHO—L (FDh)

e s O =X O masthEsk (BiR) B ¥k (BA)
REMBAOELOAE] o e O Eam O Zok
AAEEEEXDHE

o sue | 7] 6|2 4| HevpEERS (W mEE O mEE O sy

2 FHBEz X —FERERVC _BIREH LR (:Fﬁk25$ DIRDL)

JF I = L2 —fE F B (O-@ % 0.0258) 51 [kl
B PES OB RIS “RREOR @6 | 88 |t
— B R R T E R AR DB O AR TRE~DBRE o nh
g g TSNS BERROE @B _
N (OZONO) 89 it
=B R PR ORI B ISR B R ROERERT [0 555.5 oo m?
F 0D E (5-0 X 1000/ FEFEDERET) il it

3 ZR{bRFHEHEFE DR

st | me | _BtEEEmE
PR DTER o |wp| ERE | B o | BEE | BEEET
= FRE t)

® @ ®=®/1000) XD @=®x@x44/12

v BB A O | Nm®| 19,891.8 | 45.00 895.1| 0.014 45.3

ﬁ DAt (LPG) O | ke 0.0 | 50.80 00| 0016 0.0

R |24 (T ) ol v 0.0 | 36.70 0.0] 0019 0.0
U lzom0 O 0.0
T lEoM 0 a 0.0

| —EEREEE B (ss~228p)| [0 |kWh 00| 997 0.0] 0.382 0.0

; POOEE  |gmm-masw| [1 | kWh 00] 928 00| 0382 0.0

FoOMOREERETEOSeEse) | [ | kWh|114,277.0( 9.76 1,115.3 0.382 43.7

BN TESEDEADHAUE | kWh [ 00] 9.76[® 00] 0.382]° 0.0

& ¥ 2010.5 ® 88.9

~ ERUTERAKE O | m® | 1,990 1 0.200 04

i [ AHETAGE Ol m®| 1,99.0 0.450 0.9

& B ® 1.3

X1 BROMER. KEROTERKEDKDEHLE AL T /KIE~OBEKIHES “B{bRFEF EHER
@0=(®/1,000) X @&93,

%2 =18 E T DAL X JEREFE X FEFTEORBKEEFER)/1,000
@=Q/EXDFOMDOEE (BEETFRBEOEEEET, ) DFEE) X 1,000 B=(@/1, OOO)X@&@%

(A AT EMEATIGE)




(&)

4 HERIBBRAEH R O MR DL

ENe oy

T DRIRER

AHRES

X R

RE S

xR

% o B R

A501

EAFAEEORNESLERFICHS

TRLFE—FED
ERAREOEE

B101

B O AFRRERIFHRICESUER

WH - TN HD®

E H

P

C101

225 - RIERFE D TEDRIHAT

C109

ZEE - REREOERELE

C203

BEMBOEETERHADEL

€208

HENROEEREISHOELE

m

A% 8 PR ST TR

D104

ZER 7 A5 — DR R

R E AR R

E101

ESERAT T ORA (BN

FREEE D BEER ORI

O BEZERLZ,

EHEEOHEKER{LRER O BE
= %)

45
AN

OF B E
Ny F Ry v CO A (aspz it %
COBEH B GErkmmg s =0 kg-COy/m?® |COBEH B el t

Z O

FFRC BN AR LR

6 FrEiEIE

(A AT ZERKATILSE)




D2 (&)
HIERIRRR (L RRFEE (FD 2)

1 FEFEOME
£ETE 0 4 HAGE ABSTHE
= ¥ fr & BIAI0|59/6]—10]13]1
TI1/1(3—10|0)|3]3 X EHAIEX
%%Fﬁ%@ﬁﬁ:i{ﬁgg%%ﬁgﬂu_w_w
o 3 7 0 I K R 122.10 mzf%\ﬁiwwjﬁggé%-lﬁﬁﬁ O et

BrOA % B0 EcEE 0 B nETE |

B & @ E B Ewmosn U Emo—BoIon O Eho—R Zor)
- N O GEREmE) B FensE R

REREOELIAE o 4 O #as O 2o

TABEEED

:%oj‘éﬂﬂ iﬁ%% 71624} EEFEEXS (B EEE O OMEE O Y

s

TEEORE
5 O E

o li>\}

E

2 BB LX—HERVC _BURESEHE (155225@ DIRDL)

JE IR R —{E B (D=0 x0.0258) 43 1kl
N BREVEOME BIZHEWBEEE NS BV IRR O E (@=6) ? 74 It
- g%“ﬂ R S RO T ER R RO AR TRE~DBERE [P T
He S THEHENA B VLIRBE DO E (@=-B)
B ~ @
@ @-0® 74 |t
Z Bk RIRBEOFERICHEVSEHERA T LIREDIER mAEY |© 606.0 lko-CO/m?
£ |EDDE (G0 x 1000/ HEFEOERER) ~seYem

3 THHLREFHEZEDOANR

- [ mm | _RLERELE
BRSO o |wp| BRE | B (G BT HHEET
Eae| R )

® @ ®=®/1000) XD D-@x@x 4412

TN A O [ Nm®| 15,471.3 | 45.00 696.2 | 0.014 35.2

ﬁ%o)mepG) O | ke 0.0 | 50.80 00| 0016 0.0

R | =0 (T ) Ol v 0.0 36.70 00| 0.019 0.0
U |zom0 I 0.0
T lEom() O 0.0

mm ey | BR ER~2280)| O |kWh 00 997 00| 0382 0.0

i§ PEORE | pmaesmaem| 1 | KWh 00] 9.28 00| 0382 0.0

ZohoREEEETEogesst,)| [ |kWh|101,693.0] 9.76 992.5 0.382 38.8

BEIESEDLTEIENEADARUE " [kWh]®  0.0[ 976[°  00] 0382[° 0.0

& B ¥ 1,688.7 74.1

= FERUTRBAE O | m° | 1,4340 0.200 0.3

w | AETASE O | m®| 1,434.0 0.450 0.6

& I ® 0.9

X1 ERKOFEA. AE R ONT 2 /KED/KOME B I CNZ AT T K E ~OFEKITHES ZB k@SR &I
O=(®/1,0000 X @&T35,

%2 =CFF 25458 5HE AT X FERERE X FEFTEORBEBRFR)/1,000
Q=Q/ BEXDOFOMOEE (BRETHOE AT ETe, ) DFEE) X 1,000 B=®/ 1,000)><@&@”Z>i

(B AT EHBATIAE)



)

4 HERIEBEL R O ERR I

ERHE

Z ORI

XRES

X4

X

Rk Bl o B E

TELVE—ZED
ERRROEE

B101

BOAFFEERFRICE SRR

£ H

xR

C101

285 - REEBFE D EDRIEIT

C109

ZEE  RIERFE OISR L

C203

EENGOEERERAOEL

C208

HENROBEEREIEROEIE

WBHE TN H

B A R ST X IR

D104

LERTANE— DR KR

FEEARNR

E101

B REHT T O (BF)

| EEED BEERORE

O BEZERLE,

5
B E o & &

EHEE QHERER RO BIE
=

U &

LS

BAEES (B

NrFe—IR5a

A4

COHINRER (arees i

%

COBEH & Gerrmgng =0

kg-COq/m>

COBEH E e

ZOH

RRC BRI A Z LR

6 FrRiEIE

(A AT EHEATILSE)




FD 2 (&)
HEKIRELXRFEE (FD2)

1 FEFTEOHME
EXWME 04 HEERE mEwElolE

= X B F SJA 0/ 5/9]6]—]0]|1,32

T{1|3 4]—J0|0)|8| 8K ME & 4ILAIK
EEFMESOMERE £ = m

N -FVE%ES—I—S FE6ILUFE IR
T =
EXHMECEREHE 178.20 {m?| T *’ﬁi@_’i‘&iﬁgg% B 1EEs 0O 146k

A ®  ®Oacis B hERE |

E=54 & ) H O g2yosy B Byo—iEGF2h O ZHo—I (o)
s N = O rafez (k) B paghas (R)

REMEBOECOME 0 . O #EAHS 0 zof

BT smsmEel 16214 ERCEEX (B EEE O MBE O RN

2 FEHBEz X ERERVC BRES N E CERR25EE DRI
©

FHBRE = 25X —F A E (O-®x0.0258) 65 1kl
@
| REEOEACEHHESN D _BRURRO R (@-6) 110 ¢
—@“W RER O T ER R PR O AR T RE~oTR|o T
HE lllié %{#O’C%Hﬁéhé:@fbﬁﬁﬂ)%@:@)
VI = @
(R (O ET o) 111 It
B AL R EOEBICEVEHENS B LIREOEREEY [© 617.2 lke-CO./m?
£ |F0DBEG-0x 1000/ FEFEOEREE) -~ e
3 TR RHRHESEONE
- | me | —EErowms
PR DOTER o || ERE | 8| oy [ FE | SFEET
& ity (t)
® @ B=®/1000)xX® @ B=E®X@x44/12
" A A O | Nm®| 23,3824 45.00] 1,052.2| 0.014 53.2
& | £ OH(LPG) O | ke 0.0 | 50.80 0.0l 00186 0.0
% | & DAl (T 38) Ol L 0.0 | 36.70 00| 0.019 0.0
R O 0.0
T EoMO O 0.0
| —mmmmps [BUER~22m)| O |kWh 0.0 9.97 0.0l 0.382 0.0
;i;% )¢ A —— R Py 00| 9.28 00| 0382 0.0
ZOMORE GBEETEogeyer)| [ | kWhi151,041.0| 9.76 1,474.2 0.382 57.7
B4 D1 TEISBDEE DL NEE | kWh |2 00 976" 0.0] 0382]% 0.0
& 7 ¥ 2526.4 110.9
g B & ONT 2 A 7koE O | m®]| 23610 0.200 0.5
g | AFETAKGE O | m®| 23610 0.450 11
& © 1.5

X1 BROMEH ., ZKE L U ILEMKEDKROME A TS T AE~DPEAKITAES "B R ETEH =i
@=(®/1,0000 X @& 3,

%2 O=E 18 E T DREM X TIREE X FHFTEORBRERH)/1,000
Q=(0/BROTDOMO BB (BERARHADEEEELe, ) DFRE) X 1,000 G=(B/1,000XOL7 3,

(H AT EHKEATIL4E)




&

4 HERIREE(L xR O ERR I

EJ@%%

F O

I RE

REGE

XRES

R

R A O R

A501

ELETRE DR EFIE

TAALFEF—FD
EARROEE

B101

B O AF AR RICE SRR

E A MK

C101

285 RYERFE DT EDRTELT

C109

ZEE - RIEREOEREIE

C203

EERGROEETERADEL

€208

EENGORETREROEL

WA = H

B R R0

D104

LT AN E— DR IR

B E AR R

E101

ESHERAET T OER (BF)

BREEOBEZROWR

O BEEKLZ,

5 RHFEEOHMBKIBERIEARDO BE

BE 2 o F HOF @ &
N Fe—JK5y S COL MR (et %
BEEZE (BIR)  |COMEE & GErmrg iy kg-COy/m® |COPEH B el t
ZOH, RN R
6 FaFHE

(B AT HBEATILE)




FD2 (F)
HERIER{LRHREE (D 2)

1 HETSOBE
EEFFOLK

H
F X BT B FA
?
iy

5/9/61—10]1]33
2/01—10]0|3|4|Xd M ARIK
#

mE ALTEmE O BRAES
0
1

EEFE O E ey & =

Ll + FE2—62 BEEILIF

P EEFEOEZEREE D N :
EEMEOEKR TR 92.40 |m®| L % — B M R B 1£Ey O 146%E

A B EFE |
w & # H O 2oossd B BYo—3i(GF2h) O E#HO—E (Fofh)

py oz el O EBET | ﬁ%ﬁ’@ (#5k) B s (RR)

AABERERS B

:}Qjéﬁ,\ﬁgﬁ 624 iﬁfﬁﬂs?%@é} IE%?)E O mEEsE O #%s

MEEOREN
N D E E

S 13}

2 FHBE= LY —FRBEROC B REI N E ($ﬁ§25$f@ﬂ((ﬁ£)

TR o= VX —F B (O=3x0.0258) 72 {1kl
L |mesmomBE sEh SRR RORC®) | 126 ¢
—@%{BW7@&@1%%@@@@jtm:@;wmém@ﬁw: 3 h
b o glHo CHHENS “RERROE @)
_ @
% FHe-ow 127 Rt
=B R R EO R B B ErERE RS P 3636 leoCOTm?
= 720 DB (B=@) X 1000/ 3 774 D IERTTR) ,009-0 R/

3 THMERRIFHEZEDOAR

= | mg | _BLEEBLE
PR O o |we| ERE | RE op | FE [ BFEET
5 Z¥ (t)

® @ ®=(®/1000) X @ ® D=-®xDx 4412

o[BI R O | Nm®| 31,754.6 | 45.00| 1,429.0| 0.014 72.3

% Eomaro) 0 | ke 0.0 | 50.80 00| 0016 0.0

B | =0 (T ) Ol L 0.0 | 36.70 00| 0019 0.0
Uz O 0.0
TEoM() O 0.0

| —mmsmps [BRER~22m)| O [kWh 00| 9.97 0.0] 0.382 0.0

;)_'g PONHE | gpmem~zrem| [1 |kWh 00| 9.28 0.0] 0.382 0.0

FOMOREEENFROSerat)| 1 |kWh]141,6980.0 1 9.76 1,381.9 0.382 54.1

HBIESE D1 TESEDEASDHIEUE | kWh |2 00] 976 [° 00] 0382]% 0.0

& 3f © 2810.9 B 126.4

T RERC LR O | m | 29434 ~0.200 0.6

i | AFETAGE O m®| 29434 0.450 1.3

& & © 1.9

X1 BROFEH. KE R OT 2 KEDKOME I TNTAIE T KE~DOBEKIZAES “ B bR ESEH B
@=(®/1,000) X @&T5,

%2 M=ENIBETDEENT X FERERE X %%Fﬁ%@%ﬁ%@ﬂ#%ﬁ)/ 1,000
Q=(Q/BEXR0ZDMOEE (BEMARHDOEEEETr, ) DFRE) X 1,000 B@=(1®@/1,000)X @&’é‘é;

(A AT ERBATILE)



(&)

4 HERIEBRAE R O FHE ik

ERARR

Z DR

HRES

T

HRES

x5 4

LR O B E

AB01

EARTEEOMRLEHIHA

TR NLEX—FOD
FERRKkROEE

B101

BOAFEERFRICESUER

=
B

PN

C101

ZEEE - NIERFE DT EDRIELT

C109

B RIER O ZEFE IE

C203

BEENGROBEEFRERAOEL

€208

EENMGROEZERREROEIL

li

W - N H

% fif B ST R R

%ll

D104

LR TANE—DFER - SR

EIEEANR

E101

B REH T 7 OB (BW)

| EED BEERORR

O BEERLE,

5 BRBHEEOHEKER/XIRDBE

B & 0o F &

UxE

B &=
i

BEES GBH)

R Fw—J Ky

T

COHIBE (e

COHEH B GEskmm g 720

kg-COy/m®

COHHBE®wD ||

LAt

Rt F RN A Z R

6 FreEIE

(HATZEREATI4E)




02 (&)

HERRIERREEE (€D 2)
1 EEFEOHUE
EEFE O LK

® ®2 B OEF =

mE KOS

H

A0|b5]9]6]—10]|1]3)4
TI1L|7]01—0§0|0] 05X HENAEEK
BT 4 &

EL T

T = '
T O IE R R 135.30 [me | %’ﬁi@_ﬁgﬁéﬁﬁ’f% B ouegs O 145kE

B A % B0 gops 0 B METE |

=54 &= #a HIE 2oty 0O 8Bo—EEih O #&Yo—i (FoH)
N =2 0 O mEsfesy (i) B el (8Rs)

RERECECORS 5 L0 O %o O 2o

HAEEREZH B

> s P ES i
s ma el 7|62 4| EBEERS W EEE O mBEE O e

S
EEXEFTEOREH# S — 463

[

i

k

TEEDODHREN
>6®ZE

>} mm
S

o0 EWBEcILXF—FEHRERVT @Mmiwmg<$ﬁ%$f®ﬁﬁ>

BRI R —(F B (=@ % 0.0258) 69 k1
_ |resomRc dish A BRIEREOR@®) | 17 ¢

E’ég“ R RO T e A B E O AE T RE DTN |® T
e B; B s THEHESNA T BILEREEDE (3=B) -

® Fe@=-0re) 118 [t

=B B REFEOFE BRIV RSN A T BIbREOIERmR Y |©
= 720D E (B=0) X 1000/ F LR EDUEFRTEHD

3 “HMULREFHESEONR

864.7 [kg-COy/m>

‘ - T T me | _Eekdmm
B OB o |wpr| BRE | RE| (g | BT FEHET
I £RE (t)
® 9] BB/ 1000)X @D ©)] D=®x@x44/12
ERTTH A O | Nm®| 24,9900 | 45.00| 1,1245| 0.014 56.9
fZ: Z O (LPG) O | kg 0.0 | 50.80 00| 0016 0.0
R |20k (AT 1) Ol L 0.0 [ 36.70 00| 0.019 0.0
g Z0ht () 0 0.0
TlEoMm() O 0.0
—eEatky | B @F~208)| [ | kWh 0.0 9.97 0.0 0.382 0.0
,’;I;? NG A p—— R FETN 00| 9.28 00| 0382 0.0
FOmORE ErETRosersn)| O |kWh|159,175.0 | 9.76 | 1,553.5| 0.382 60.8
BHIESEDTESEOBADHENEZ | kWh |Z 00 976 00 0.382][% 0.0
& = ¥ 26781 © 117.7
< REROTEAAE O m®| 28300 0.200 0.6
| [AFETFAGE O m®| 28300 0.450 1.3
& F ® 1.8

X1 BROE. RKEBER O T2 0 KB DK D B I DN AT FGE ~DBEKICFED b he SR BE L il
@=(®/1,000) X @L43,

%2 M=(FIHEE T DFENL X JERERE X FEFTEORBRERFR)/ 1,000
O/ BELOTOMDOEE (BEEAHOHEEE T, ) DFERE) X 1,000 B®/ 1,000)><©k?‘_§§

(B A TEHEAFILE)



)

4 HERIEBR(T R O E R

HERRHR DRI R
XRES A4 HRE S KR4

Rk s o 2

B101 |B5AFARERFRICESERE

TEAFXF—-ZD
AR OEE

C101 |ZEZE=-TEREOTEDRHELT
Cl109 |==-TESEOEREL
C203 |EEMBOBEETRERADEL
C208 |EHMBOEEFRELEROELE

E R N K

D104 |Z=HRET7NE—OFER - SR

&

W~ TN H

RIERSFRR

E101 [|S9ZBEHIL7OERE (BRN)

R EAXH

|EEEoBEERoRE [0 BEERLE,

5 RHEFEOHEEREIRDBE
B & o F HOF B E

Ry Fr— KAy Sy COHIMREE (it %
BEES (BR)  |COMEH & rkimp ey kg-COy/m? |COBEH B (e t
ZOf B EEICNAL L

6 FELEE

(A AT HARATILE)



FD2 (F&)
HERERLARFEE (F02)

1 EEFFOME
EERE 0L WAESE MarfPEiT R EmE
% % B E 2|A|0]5]9]6]—]0 135
1113151100 4| 7| # & # &lrrx
ﬂ%%?ﬁ%@@??ﬂ?ﬂgg%%rgﬁl_7_6
HEEFEOEKRER| 76.67 mzﬁﬁim_iﬁégg%ll@ﬁﬁ O 1k

oA/ ¥ 0D acEs B {EFE |
w = it} HI O Bomosy B B2Ho—i o O EHo—I (o)

— N O menn B EEnE R
REBEOECLAG| o 140 O ot 0 zof

7 /\ piT=
PR EZE 1] 6] 2| o meesnewn |wmpr 0ommr O e

MEEDHEN
5 0 & K

I B}

2 FEBREx L —EHER O TBRES N E CER2EE DRI
[

B A = 2L —{F B (O=-0%0.0258) 51 [kl
 |mesommcH BT RERRORE@® | 90 ¢
—%QW7}@5&@‘1%%7J<ﬁ@{f}%jmzwwmﬁmmmc 3 s

B @00 ' 91 |t

B AL R|BREIEOE IV EEHES A B LRFDEFREEY [©
= 720 D & (5=0) X 1000/ % LEFH & D IEFRER)

3 TRMUARREFHEZEOANR

1,173.8 fkg-COs/m”

st ‘ - ZERbiREEHE
PR R o |ug| BRAER | K& o [ BEEO[ BREET
15 =¥ (t)
® @ B=®/1000)XD ® @W=@X@x 44/12
v | BT A O | Nm®| 24667.1|45.00) 1,110.0| 0.014 56.2
ﬁ%@m(w@) O | ke 0.0 | 50.80 0.0 0.016 0.0
R | & O (AT 1) Ol L 0.0 | 36.70 00| 0.019 0.0
U [zof0 O 0.0
oM O 0.0
_pEars | BRI GR~228)| [0 | kWh 0.0 997 0.0] 0.382 0.0
f'g PoDEE | pmosszrem| [] | kWh 00| 928 00| 0382 0.0
ZofoREERMTEOSeEee)| [ | kWhi 89,127.0] 9.76 869.9 0.382 34.0
BRAIEsED1TEIEDORANHZUE" | kWh |® 00] 97617 00] 0382]% 0.0
& &t ®1,979.9 w 90.2
;’g JKE R OV /KE O m 1,673.0 0.200 0.3
g | AT AKGE O | n’ 1,673.0 0.450 0.8
& &t © 1.1

X1 BROEH. KE R O TEAKEOKOEAE NI AZE FAE~DIEAKITAR "B LR EHEH ER
@=(®/1,000)X@L 7%,

%2 =GN E T DEEAL X TR R X FEFEORBERHE)/1,000
C=O/BROEOMOEE(BRATHOEEEE T, ) DRH)X 1,000 B=(B/1,000XOL7 2,

(B ATLERBATILE)



(#)

4 MERRBA R O EHRI

ERRR

FDMIR

XREE

e

A RE T

X%

Rk A R O £

A501

EABTRE O ELEHICE S

TRILF—ZED
FERAREOEE

B101

BOAFFRERFRICESUEER

E A N K

C101

285 - IR E D TR DR IEIT

C109

= - RIS O ZERIE

C203

HENBOTERERBEFOMELE

C208

BEHSOEERELRNEL

WA —A T N H D

BB R T R R

D104

ER/TANE—DiER- SRk

RIEEAXE

E101

EZHERAT T OB (BY)

|EREED BEERORE

O BE=ERLE,

5 RHFEEOHKKERIIRDBE

B E 0o B &

OF B &=

B AR ES EHR)

ReFo—I Ky

VA

COLBIREE (et

%

COBEH B GERERS =Y

kg-COy/m*

COBEHE D

T

FREEICNR TS

6 FrRiEE

(B AT EREATIAE)




D2 (X&)
HEKEBRETRFEE (£ 2)

1 FEREOME
EEFEO4L K

£ X B F 5

9161—10|1]3,6
61—§0|0|0]| 3K HE & &K

Z 0
ERFEOTER —1—1 FILRFAEFELF

NG

= RV X — {F A H
EEEE

#  H O gEmocy B BHo—GIUH O Byo—i (Zoi)
O =%FEr O radekesk (iR B paEism ()

O r$ O HEhEsk O o

e EEe] T 6|2 4] EHMERRS 1B EEE O MEE O %S

A o=
T O JE R T T -1 R —"—
=

2 FEHBEx LY —~FEHERVCBLRESHE CER25EE DRI
FHBE = 2 X6 A2 (O=0%0.0258) © 64 Ikl

BB EOE RIS h A L EEO R @0 | 113 ¢

— g%;‘ﬁ R R RO T E R DR O AR T RE 0T [P
g h glEo TSNS B REOR @) _

w @0 114 It
B b R|BREFEOEAICHEVSEHENA “B{LIRFOEREEY |©
= 720 DE (B=0) X 1000/ FLEFEDOIERERD

3 FHLREFFHEZEONR

14t

1,558.8 [kg-COy/m>

st : e "B RETEHE
PREEDTER] o |wp| ERE ) RE| op [ FE [ BFEET
I3 ¥ (t)

® @ ®=®/1000) XD ®@ @=-@x@x44/12

L HTH A O | Nw®| 30,324.0 | 45.00| 1,364.6| 0.014 69.0

ﬁ Z DA (LPG) O | ke 0.0 | 50.80 00| 0.016 0.0

R |F 04 (T3 O] L 0.0 | 36.70 00| 0.019 0.0
U [zom0 O 0.0
T lEoMm () O 0.0

_pmades | BE6HE~22] O [kWh 0.0} 9.97 0.0] 0.382 0.0

EE NN C) R — o g FECTN 00| 928 00| 0382 0.0

ZOMOBEE @R HRogerar)| 0 [kWh|116,636.01 9.76 1,138.4 0.382 44 6

BAIESEDITESBDGEDHZE | kWh][® 00] 9.76[% 00] 0.382]° 0.0

& it ¥ 2,502.9 © 113.6

jf) AE RO EAKE O | m® 1,991.0 0.200 0.4

i | AFETKE O | m®| 1,991.0 0.450 0.9

& &t ® 1.3

X1 BROEH. AKEE T2 HKEDKOE B AL TKE~OPEKIZAES — Wb REEH 2R
@©=(®/1,000) X @&T 5,

%2 =05 E T AR BN X ERER X FEFTEORBERFR)/1,000
Q=OQ/BERX0ZF0MOBEE (BRATRHAOHEEE T, ) DFRE) X 1,000 B=(®@/1,000) % @kfmi

(B ATHESEATILE)



&)

4 BRI D ERRI

ERXE L DMK
HREE xR HEES XIHR%
A501  |EAFraEORERERIHS

Mk o BRE

B101 |BoAFWRER2FRICES<HERE

TRILE—ZF0O
ERARROEE

C101 |Z=Z=-TERSEOIEDRELT
C109 |Z==&=-TERSEOERELE
C203 |E¥BIOEZRERHDEL
C208 |[EXEFGBOEETEEROEL

I
il
b
A

D104 |ZE=RB7ANE—0FER -5

T

B8R ST R R

E101 |mHhEBES 7OHEM (BF)

e B AT E

|EREEoBERRORE [0 BESERLE,

5 RBHEFEEOHERERIIRO BE

BEE o F &HOF B E
ReFe—y KLy Sy CO BB remzse l|%
BEES GBR) | COBEHR Garkmarsry kg-COy/m* |COBRH B o) i
Z ot BREEC AL TR

6 FrRLEE

(B AT EHEATILE)




FD2 (#)

HERRRE(EAREEE (2D 2)

1 EXEFEOBE

EFEERE 04 FHEE TEH &5
T ¥ BT & B{A|0|5,9/6]—10|1|37
TI1I5 11 —10|0|5]|1[KHE & L8
ZEFZEORAEH
& & g 4 & %?51(7‘%\‘1—20—5 FEFBR—F T _R2z—1F
gk 2%%%0)%‘7&%%5@ AN J
FEMEOERTME 80.40 |m T XX — & B H M B 1245 0O 1%8kE

oA B B0 BaoFs B MEHE |

® & @ HAO Eposiy B @2yo—H(TIUn)

O &Ho—i (Foth)

O =% MEESE S
0l T35 Ll HEMR

i) B RSN (R
O Z0dh

TR EE S 4| EHEEXS

EEE

O s O %S

2 FEHBARE VX —FHERC BRILREELE @ZEJZZBEF DIRBL)

TR S k)L —F F B (O=0)x0.0258) 54 [kl
(RS oERITHC RSN TRERR OB (@-0) 95 It
— B R R O TR R E D OV A% TRE~ DR | 1
w O e-0v@) 96 It
Bt R EOFERIZEVCEHEN A _BLIREDEREREY [© 1,181.5 lke-COo/m?
% |7Z00E (G- x 1000/ EEFEOERTED ~O5-0 JRETLUM

3 ZEBbIRFBHEHEZEOWNER

= | me | _RERRERLE
PR E ORI o |wp| ERE | B op [ FE [ FEET
= g (t)

® @ ®=(®/1000) XD )] O=Ex@x44/12

. |EBTATA O | Nm®| 25,334.1/45.00| 1,140.0| 0.014 57.7

ﬁ Z O (LPG) O | ke 0.0 | 50.80 00| 0016 0.0

% | £ 04 (T ) ol L 0.0 | 36.70 00| 0.019 0.0
g ZFH.() O 0.0
T lEoM() O 0.0

P— TR I 0.0] 997 00| 0.382 0.0

f? CRE)T R per— e g FETON 00| 928 00| 0382 0.0

ZofoREERETHEoSersr.)] 1 |[kWh| 99,7820 9.76 973.9 0.382 38.1

BEIESED1TESEOEADH R E | KWh @ 00] 976[% 00] 0.382[° 0.0

F— © 921139 [© 95.8

0%) AKER VT2 FAAKE O m®| 25410 0.200 0.5

i |AFETAGE O m® 2,541.0 0.450 1.1

& Ff © 1.7

%1 BROMEA . KER CLEAKEDKDEER I NTATE T AGE~DOPEKITHHE B{URRTRH &I

@0=(®/1,000) X @& T3,

2 @=(EFH3E B3 DI BEAL X FEPRTEFE X T EFTE OFBEFRFR)/ 1,000

Q=Q/BEOZTDOMOEE BREARHDEELE T, )@W;ﬁ)m 000 ®=(®@/1, 000>X®&¢5

(B ATESREATILE)



()

4 WEREBRA AR O FERORIL

EJE’?\%%

F DR

HEES

X R4

ARE

xR

Mk R B o E R

A501

LT E O RREF IR

T RILEX—-FD

FERRHOEE

B101

B OAFEF R FRICE-SGER

E A N R

C101

205 - RIERE S DT FH/RTEIT

C109

EE - RIEREOZERSIE

C203

EEMZOEERERHADEL

C208

EEMROEEREEFROEL

WA —A TN H I

AR PR ST xR

D104

TR T F— DGR SR

A AT H

E101

ESERE T T ORA (BF)

|EZEED BEERORR

O BEERLE,

HEE O #ERIEE(LXIR O BE

5 #
B2 o fF H

A

B =
P

BEES (BHR)

NrFe—I K5

T

COL IR (et

COHEH & GEsrmmS7-Y

kg-COy/m”

COMBEti R em ||

Z DA

FFRL B A R RTa

6 HFRiEE

(A AT ERATILE)




FD2 (F)
HEEBREATRFEE (£ 2)

1 EEIEOME
EETNEZEOLEWF

H
' X B E FA
=

6f—10/ 1|38

9
1{0g—§0 0 0|3 |XKME&NEEEK

ERFEOFER il % & e Y Rl

mE BANE
0
1

bo

- o
$ % O IR 102002 27 COEEFE Ol w e O ek
A B B’

O acis B wErs |
w = & H O gyondy B 2oo—(GFop O #Yo— (Foih)

0

e O =575 D Eeme k) B EERE R
HEREOEEINE S O #ets 0 2o
f": gfﬁﬁﬁfﬁgﬁ 716 2| 4] mepEexs B EEE O mEE O f%x
MAEEDRENE
» b 0 E FE R

2 FBE xR LX—~FEHERO %mmﬁﬁﬁg($ﬁ%$ﬁ®ﬁﬁ)
B = 2L — (i F B (D=0 % 0.0258) 78 Ikl

BREHEOFE IZHEWEEHENS “TBLIREDE (@-6) 134 It
ik w

= IKIE & OV T2 KB OF B DN AT T K EA~OFEKIC @
N = o THEHENS LR EDE (O=-B)
BE B E
w EH@=0+®) 135 |t
Z B AL RIS OEAICEOTEHESNA B LR FEDIEREmAEY |©
ES 70D B ($)=0) X 1000/ FEFEDERFTRD

3 ZEBLIRFBHEHEZSEONR

10t

1,313.7 {kg-COy/m>

R . TERMLIRREEHE
PEVE DR il wer| ERE | 88| o [FE | FEET
=R 75 (t)

® @ ®=®/1000)xD @ O=-@x@x 44/12

R IT A O | Nm®| 30,415.8 | 45.00] 1,368.7| 0.014 69.3

ﬁ Z DAt (LPG) O | kg 0.0 | 50.80 00| 0.016 0.0

R |F 04 (4T 7H) O] L 0.0 | 36.70 0.0] 0.019 0.0
U zom0 O 0.0
YT O 0.0

_pmesey |BEGHE~228)| O |kWh 00| 997 0.0] 0.382 0.0

2 CRC) S r— e FECT Y 00| 928 00| 0382 0.0

ZOMOREErMTREogerese) ] [ [ kWh|170,824.0| 9.76 1,667.2 0.382 65.3

HRAESEDITEIEDEE DS AE | kWh|? 0.0] 9.76|¥ 0.0] 0382[% 0.0

& &t ¥ 3,036.0 ® 134.5

;”g KB R OTERAKE O | m®| 28280 0.200 0.6

g | AFETAKGE O | m® | 28280 0.450 1.3

& & ® 1.8

*1 BEBROEM, KEXTTLEM n‘(ﬁa@m@ﬁi% A TN ASE FAREA~OHEARICHED "B LR R EEHER
©=(®/1,0000X@L 75,

%2 @=(EF 38 E IR AL X FEPRERE X FEFTH OMBERFRH)/ 1,000
Q=(Q/BERZDEDMDEE (BRMTHDOEEEZE T, ) D) X 1,000 @=(1/1,000) % @}:"9“5;

(A AT EHREASI4E)




()

4 HERIBBRA R O ERR I

ER=boy 5 Z DR
HEEHEE P HEEE R4
ABQ1 |[EAFTEE O REREZFIEA

MRk A OB R

B101 |BOAFRERRAFRICE SR

TRERAF—%0
ERRALOEE

C101 |Z==-RERSOIEDIRET
C109 (%= -TEREDEREL
C203 |BEIBOBEETERHANEL
C208 |EENMBOEEFREEFOEL

E O R K

D104 | ERTZAZ—0OWER A

WA —A T H IS

E101 |S%RBHIFORA (BW)

= E AR

|EmEEoEEERoRE [0 BEERLL,

5 HBHEEEOHIKER{LIFEOBE
B 2 o A ®OF @ &

T w— KLy vy CO I st ll%
BAE(ES GBIR)  |COMEHE Ermargry kg-COy/m?® |COLHEH R (o) it
ZOH SR S e

6 Frai=H

(B AT ESIEATILE)




(&)

1 HEFFOBE

HERRBRIETREEE (2D 2)

EEF S 0 4L HAEEE RS
¥ X2 B F BIA|O0|5/9/6]—10]1]410
Fl1|94]—00]0| 45|84 &lErEdm
k’\‘@—
. FRIE Fﬁ&ﬁ‘g% & %ﬁ?ﬁmﬁl—s—5 Bgka—-Eriavt’> ¥ —1F
ey e
EEFE O ER TR 12400 |2 27 L0 B FE Clm 1emn O ek
BFOA B B0 ECiE 0 B mERE |
® £ fi HOeRyoL2E B BERO—I G O BHo—m (Foi)
. ot O FHET O pEEEmEsk (WER) B py¥Ehsk (&R
A e -
HREHMBOELHRE 0 T O AR O ot
S——
AR a2 1] 6] 2] o meesnewn |wmpr Dommr O s
MEEODRERNE
Mo O FE E R

2 EHREz X —FHEROBEREBEHE CER2EE DWRI)
®

2 @=(FF 238 E T DR EAL X AR AR X FEHTEOMBEEFRFHE)/ 1,000

=@/ Bx

TR = 0L B (O=0x0.0258) 48 [kl
| meSopmc SN A B ROR @ | 81 |t
— B R R T TR R DR OV A% TRE~DFAE [° T
o ’ﬁ‘ %ﬁﬁofﬁkﬂjéﬂhé_wm%@%@:@) -
® @ 82 |t
Z Bt k| BEEOEAICHEVIEHESNA T BLIRFOEREREY |© 653.2 lko-COo/m?
B 720 DB (6)=0) X 1000/ HEFTEDIERTHD S VM2
3 ZBbRBHHEFOANR
et | | me | _ElErars
PR ORER o s EAE | B o [BE [ FEET
A £REx (t)
® @ @<(®/1000X® ® O=®X@x 44/12
o BB A O | Nm®| 14,992.8 | 45.00 674.7| 0.014 34.1
fj Z O (LPG) O | ke 0.0 | 50.80 00| o0.016 0.0
B |04 (kT i) O] L 0.0 | 36.70 00| 0019 0.0
T [zom0 O 0.0
T lEOH( 0 0.0
—em ey |EMEE~22)| [ |kWh 00| 9.97 00| 0.382 0.0
;'E? PEORE [ pmoommrem| ] | kWh 00| 928 00| 0382 0.0
rotoREEEMTANSezst.)| [1 |kWh|123.681.0 | 9.76 1,207.1 0.382 47.2
BB TESEOEE DHIRUES | kWh|Z 00] 9.76[% 00] 0382]% 0.0
& F “ 1,881.8 ® 81.4
< | AREROTSRAAE O | m®| 15840 0.200 0.3
i [ AEETRE O] m®| 1,584.0 0.450 0.7
& & © 1.0
X1 B OE. AOB K& O L2 R KB DK O BT DN A ZE | /KO8 ~ BRI RED — BRAL e S BE el
WO=(®/1,000) X @LT3,

DEDHMOEE (BREFHADEEEETe, ) DFRE) X 1,000 B=(B/1,0000X@E7 5,

(HATEREATIAE)



()

4  HERIBBR IR O MR I

EAAR FOMRER
ST EE xR 4 X REE R4
AB01 [ENFTEEORRCEFICH S

iR RN R

B101 |E5AFERERFRICESGEE

T RNVF—ZD
FERRROEE

C101 |ZE=-TEFEOTIEDRIHT
C109 |Z==-FERSOZEREL
C203 |BEXEM%ROFETERHADOEL
C208 |BEMBOFERBEEROEL

(e
&
Y
i)

D104 | ZEH7NEF— DR

WA — TN HD

B A PR ST X IR

E101 |S%hRERZ7O5RM (BM)

B e i

|z@EEoBEERORE [0 BEERLL,

5 RHFEOHEKIRBE{ARD HE
B E o F HOF B &

Ry Fe—T K5y VoA COHIBZE (airsrpe e %
BEEEGER)  |COMHE GEwmaLy kg-COy/m* |COBEH & (o) t
F O, Rt HIBICNEE T

6 FFELEIH

(B AT EAREATAE)




D2 (F)

HIERBEBR(EARBES (XD 2)
| EETEOHRE
EEFE O LK

' X B OEF 5

=)=
0

1
% &

oz

RIS

IR

916f—101 41
20 —10|0|0 | 2 X E & AXRKX

g
A
?

= % S O B 7E gy

Az|—]

2l INE)E~4—5

I NEETETES 12 N :
EEXEREOERERE 523 m* |2 % e g m ool @ 1FES O 1ERE

A BEEEEEG B ETE |
B £ @ H O Eposm B BERo—EGFoh) O 80— (F04HM)

e e o meal O EBAT O pghEs: R B paEias (&s)
WEGHEOE-LHE O T O ek O 2o

s E ] 7 62 4| EBEERS |W ERE O mBE O RS

2 FmBHEz X —EHEROC BB LR CFREEDRD)
[©)

JR R L — (6 F B (O-@%0.0258) 45 |kl
| ReSoEBICH SIS CRIEROE@® | 78 |t
— B R R T TR B P B O A% TR ~DBE ¢ T
= @
® @0 79 1t
TR RO SIS EREDERERS |7 | 0368 lke-Coum?
£ |EVOR (G-@X1000/ FEFEDERER oo e

3 TEBLRBHEHEZEONR

- 1 mg | _BLEEHLE
BREHEDTER o \mg| ERE | R op [ FEE [ BREET
= g ®)

® @ ®=®/1000) XD [©)] D=-@x@x44/12

o | BRI A O | Nm®| 17,418.2 | 45.00 783.8| 0.014 39.7

ﬁ Z DA (LPG) O | ke 0.0 | 50.80 00| 00186 0.0

R |ZOHL (4T ) ol v 0.0 | 36.70 00| 0.019 0.0
O zom0 O 0.0
T EoMm0 O 0.0

— e I 0.0 9.97 00| 0.382 0.0

?j’\ PEORE | pmammaem| ] |EWh 00| 928 00| 0382 0.0

FoBOREERNREosersr,)| [ |kWh|101,978.0| 9.76 995.3| 0.382 39.0

HAIESEDITEIEDE S DL UES | kWh | 0.0} 9.76|¥ 00] 0.382[Y 0.0

& it ®1,779.1 © 78.6

;g KER T ERKE O | m 1,697.0 0.200 0.3

i | AFETFIGE O m’ 1,697.0 0.450 0.8

& ® 1.1

X1 BROEA. AGER VT2 A AKGE DK O 3 ONTA S F/KE~OTEKIZEES “ ik REEH &3
©=(®/1,000) X @ET 5,

%2 =B E-THEEN X IERERE X FEFTEORERBFERH)/ 1,000
Q=(Q/BRDOZDHOBEE (BREAHOFELETe. ) DFRE)X 1,000 B=(B/1,000X@LY 5,

(B ATZERKASILE)




&)

4 HERIRBR (L R O ERER G

BERXHE

F DT

RRES

R

XRES

X H 4

Mk H o BRE

A501

EABTEE O RRERICH N

TENAX %D
EARROEE

B101

BOAFARERERICESUEE

=
i

PR

C101

B - REREOIED 2T

C109

EE-TERFEOEREL

C203

EENZROEERERADEL

C208

ERMBROBEEREERDEL

WA —A T Hom

B R ST R R

D104

TR TANE— DT HBR

REEAXE

E101

ESHERET T ORE (BW)

|E@EED BEERORE

0O BEERLL,

5 EHFEDOHEREBRENRD BEE

E B 0o F &

OfF @8 &

BAEES (B

_eFe—I X5y

V4

COL AT ZE st

%

COBEH & GEkm sy

kg-COy/m>

CO B am

Z0h

Rl FEICNE R

6 FFReEIA

(HARTERRATILE)




D2 (F)

HERR (L REEE (£D2)
1 EXEFEOBE
FEFE 0L K

* X B OF 5

mE MR 0BRETE

0/5/9]61—10]14]2
1L 7]1§—§0]|0|2)|1XMHE#£&EBBKX

;|
A
=

% RS O T E g

2l 4 & %?ﬁ%ﬂlﬁ%h%»l BOEHEALR

Aot .‘Zﬁﬁéw%ﬁﬁéﬁg@ N ==
g%ﬁ:@@ﬁ%@ﬁ 134.30 m T * F% _J;\; — ’(jﬁ\ Fﬁ % Fﬁﬁ B ].Efgﬁ? a 1R

& ® Bl0 acms | EFE |
B £ @ F D eEyocm B BRo—Groh) O &BYo— (Foi)

oy o meal O FBAT O pEzErsk (iR) B iR (8R)
HwEBBEOZ-SH® 00 T O wot O zo

B ¥ 4> 3
RpEBREZ2 o 7] 6] 2] o wavemsessy |mmur 0 owmr O s

MEEOREANERE
» b O EE R

2 JFEWmpExz X —-FHER O BLREVRNE (CFR25FEEDORDL)

)

BE#E 2L X —F B (O=-0x0.0258) 88 Ikl
_ |emomRck s sTusRORO® | 151 |t
’“@‘%Bﬁ7k£§/3w“1%}%7k?§®ﬁ%ﬂtm:/ﬁét?m“ﬁ/\@%l%m: 3 o1
e f’j; %ﬁ%fﬁk&éhé:@%ﬁ%@%(@:@)

_ @
B Ehe@=ere) 153 it

— B 1t RIBREEOFERICHEVTEESRS TR REFEOIEREREY |©
= 7= DB (B=0) X 1000/ FLFTEDIEFRTERT)

3 TRMEREFFHEZEDONR

1,124.3 {kg-COo/m®

o~ | me | _BlthREmE
PROBE ORI o |wg| ERE | R gn | FEH | AR
& A % (t)

® @ ®=®/1000)X®D @ @=-®x@x 44/12

o |ERTHA A O |Nm®| 33,735.3[45.00] 15181] 0.014 76.8

ﬁ F O (LPG) O | kg 0.0 | 50.80 00| 0016 0.0

R [Z0fh (T i) O] L 0.0 | 36.70 00| 0019 0.0
U [gom0 O 0.0
T lEom() O 0.0

| pmnmes |EReE~229| O [kWh 00| 9.97 00| 0.382 0.0

Z| POORE [memgeom| O |kWh 00] 928 00| 0382 0.0

FOMOBRE BEMREoSerat.)| 1 | kWh| 194,520.0| 9.76 1,898.5 0.382 74.3

BEIESED 1 TESADEA DI UAEE | kWh |® 00] 9.76[% 00| 0382]7 0.0

& 5 ¥ 3,416.6 ® 151.1

< AEROLEAAE O | m®| 3,704.0 0.200 0.7

g | AIETIKIE O | w®| 37040 0.450 | 1.7

& ® 2.4

X1 BROMEH. /KER CTERKEDOKDMEHIEONTAFE T RE~DIEAKITHES “BRLREIEHER
©=(®/1,000) X @72,

%2 @=GENEE DR BAL X FERE R X FEFTE ORBEIFR )/ 1,000
Q~O/BROTOMOEEBRATHOEEEET, ) ORH)X 1,000 B=(B/1,000)XOL7 2,

(B ATFESEATILE)



()

4  MERRRE R O FERR

BRI T DM H
S EES X R4 HRES x4
A501 |EFrEZOREREREICH S

A B B R

B101 |B5AFHRERIFRICE SR

TELF—ZED
ERRAOEE

C101 |Z= - -TEFEOTEDRET
C109 |ZE=-TEREOLEHRHEL
C203 |ZEMBORETEBRANEL
C208 |EEMBORETREERHOELE

E A N R

D104 |E=BTAF—DFER SR

W -V Hm

BARRT XK

E101 |m=BAZ-7ORA (BA)

R EAX R

|ZEEoBEERoRE [0 BEERLE,

5 RIEFEEDOHEREBREXRDBE

B & o F HOfF B E
AR F eI E Ly FT CO AR (areezie %
BAEES (BIR)  |COMeHBcEkmmL iy kg-COy/m”® |COBEH & Gem t
ok FRERICNAL T

6 FFRLEIE

(A ATEHEATILE)




02 ()
HERBEBEL I RFEE (D 2)

1 FEFmEOHME
EEFHMEOL B

A S7)IREETIE
¥ % T F BA0|5|9|61—-]0]1/ 43

TI1/9|0F—§0,0] 12X 8T & &s/IH

-
EEFEOREM E % & %agmyz—ll—7 AU SR N=

o

T e
3 7 A 0 B K 76.18 |m % % ’ﬁ:*;@_ﬁ,gﬁgg% B sy O 15k

Bt & B0 BoFa B hEFE |
® & &1 H O eayos B BHo—I(GFoh) O &#o—Ii (FoH)

: 10 =57 O B o5 B HEhs )

A e N
BEFHOE-2HE O T O Bt O o4
@f?ﬁ@fﬁ %ﬁ 716 2| a4l mepEexs B EyE O mEE O sy
MEEORENE
b D E FE A

2 JFWBREz XL —~FEREROT @kmﬁﬁmg(iﬁ%ﬁf@ﬁﬁ)

R {Hﬂﬁ%ﬁiz NV —{ B & (-0 %0.0258) 50 {k1
_ |nesomRcH S S RIEREOR@® | 8 |t
B R R O T B E DI OV A% TR ~DFRE |7

g g CHHENS _BEREOR G- i

B FHe=-0r0) 86 It
— BB AL R|BREME O IO EEHEN A T B LIRRDERERE Y |©
= 720 DB (B=0) X 1000/ HEFF L DOIEFR EHD

3 ZEMLRFBHEHESEONR

1,115.7 [kg-COy/m>

sest ‘ - e biREHEHE
PR DOTER o || ERE | 85| oy | BH [ BEEET
= EEg (t)

® @ ®=(®/1000)XD @ =X @x44/12

ERTTH X O | Nm®| 18,823.7 | 45.00 847.1| 0.014 42.9

ff: FD4h (LPG) O | ke 0.0 | 50.80 0.0| 0.016 0.0

K |04 (kT3H) O| L 0.0 | 36.70 0.0 0.019 0.0
U zom0 O 0.0
T EOHO O 0.0

= —ERERE B (8F~2288)| [ |kWh 0.0 9.97 0.0 0.382 0.0

= DEORE | gmees~znsm| [1 |kWh 00| 9.28 0.0| 0.382 0.0

romoREERNTRCSeet,)| 1 | kWh| 1123940 9.76 1,097.0 0.382 429

HAIE5%4D1TE3EDEHEEDHRUE"” [ kWh |® 0.0] 9.76|® 0.0] 0.382]¢ 0.0

& & ¥ 1,944.0 ®© 85.8

g%) AEROTEAKE O | o’ 1,962.0 0.200 0.4

g [ AFETKE O | m’ 1,962.0 0.450 0.9

& & © 1.3

X1 EROER . /KIER O T3EAHKGEDKOMER I N AFE TARE~DPEAKITHES “BRLRETEH &R
©=(®/1,0000X@&55,

%2 @=(EF 038 E 3 DR AL X FEFREAE X g%ﬁﬁ%@%’ﬁ%@%%ﬁw 1,000
Q=O/BROTOMOEE(BRMAHOZEEE T, ) DFRH)X 1,000 B=(@®/1,000XQ@L7 2,

(HATERBATIAE)




()

4  HERIEBR{TR O E IR

ERNHE

F O IR

RES

X R4

A RE S

X R

FH Rk o B AE

A501

ELFTHEE O RROEFICH S -

TRERANE—FED
FERRROEE

B101

BOAFTRERIFRICESUEE

E A M R

C101

CRIEESE DT EHRIELT

C109

EEE
ZEE - RIERF RO ZERE I
-3

C203

C208

N,

S EAROEEREERDEIL

W~ T H

RERTRE

D104

LT AN — DR TR

REE AR R

E101

BSERAT T ORA (BN)

|zEEoREERORE

O BEEZERLE,

HAEEE DHERIEBAEI R O B AR

5 #
B & 0o F &

0OF

B =
s

BEEE (B

R Fe—I K5y

TT

COL BT (s

%

COBEH B ErRmEa 4720

kg-COy/m®

COBEH E e

ZOA,

B ERICNAZ T

6 FFREEIE

(B ATHESKATILE)




Z02 ()
BRI RFEE (F02)

1 FEFHEOHME
EEFSE 0L K

= %2 B E 5

H

A 5/9/6]—1011 4 4

TEL 9|4 —00|0] 1| 3X™H & &BEH
1) s

EEFEOFAEM .

EEFREOERERE L I g gy g B 1EEsy O 14k

oA W w0 EeFE 0 B WEFE |

& = & B 8 gyoss O 8#gyo—LEFN O BYo—& (Foi)
N = O mifs (i) B sk (8R)

REBECECOAR O 140 O ot 0 2o

s Eaa] 7|6 2 4| EEERS |@ EEE O MEE O s

2 JFMBEr 2L X~ERAERVC BRI E (FER25FEDRN)
[0}

B E = )L — 1 & (O=@x0.0258) 72 fkl
L L R T P TCRC N 123 |¢
— B R R TR D ROV A K TRE~BRE o T
HE ;u; §_4¥ofﬁktﬂéhéiﬁf£{bﬁ§é@%(®:®) -
S (OSONE) 124 ¢
~ B b R|IREIMFOERICHEVEEHENA TBLRFEOEREEY |© 1.042.5 lke-CO./m?
= 720 DB (B=@) X 1000/ 3 EFTE DIERERD ’ ° 7~z
3 TR{RFHEHEZDOAR T
: | ma | CEERELE
BREHEORER %@Jr wp| ERR | RE | G [ FE | FHET
A R¥ (t)
® @ B=(®/1000)xD ©) B=-Ox@x44/12
v |EOTIA A O | Nm®| 2512244500 1,130.5| 0.014 57.2
fZL Z DAt (LPG) O | ke 0.0 | 50.80 00| 0.016 0.0
X | Z DM (kT H) ol L 0.0 ] 36.70 00| 0.019 0.0
U [zofm0 O 0.0
TEoMm() O 0.0
s | BRI EF~228)| [ [kwh 0.0] 997 0.0] 0.382 0.0
;Ez PORE | gmammeem| 1 |kWh 0.0] 928 00| 0382 0.0
ZOMOBRE BrETE SeEse.)| [0 | kWh{172,663.0] 9.76 1,685.2 0.382 66.0
BB EOITESEDEAOLELE | kWh]® 0.0 976[°  0.0[ 0.382]° 0.0
& F ¥ 2815.7 v 123.2
* [AGER U TERAGE O] m° | 83,0300 | 0.200 0.6
o |AFETKE O »®] 30300 0.450 1.4
& ® 2.0

X1 BROMER. AKE R OT 2 AKEOKOEHIE AL T KE~DOBEKIZHES “B L rRESEH &R
O=(®/1,000) X @&5 5,

%2 @=(E B ETDFREN X IERERE X FEFTEORBREFFR)/1,000
Q=(Q/BEXDFDMDEE (BRETHOEEEET, ) DHRE) X 1,000 B=(®/1,000) X @&ﬂs;

(B ATEREATIGE)




()

4 WERERR{E R O EHRI

BRI % DA R
SHRES X R4 HRES e

M AR B O

L B101 |ESAFFRERFRICESGRE
T RV K — S D

ERARROEE

C101 |Z=E=-TEREOTEDRIELT
C109 |Z==-TEREOTEREL
C203 |EBEEMGORZETERACEL
C208 |EXEMMBOBETEEFRDEL

SE I S

D104 |ZERT7ANEZ—DFR AR

W —A T v H oo

BRAR PR ST XTI

E101 |@a=REAS7ORM (B

REEAXE

|zEEoREERoRE [0 BEERLE,

5 REEEOHEEBREARD BE
B & o A EOF B &
ReF IRy 52y COHIE Ginsescse| %
BAE(EZ GBIR) | CO R & crmmnrury leg-COp/m? |COBEH R @D | ¢
Z O RN R
6 FraLEEE

(AATERBAFILE)




D2 (F)
HEBRRICARFEE (D 2)

1 EEFRFOHME
FTEFE DA

H
' X B OB OBA
?
iy

9 6—10|114 5
41—40|0| 0| 4|X N E/EHFT
ABE[6—14

mE REVEHEOE
0
1

FEFEOFE ST 5 5

e ]

2L
P EENEODEREED N ;

EFRTEOEREM BLINM* |2 37 % e m o opg| ® FES O 1ERH

A ¥ 0O acis B hETE |

= & %5 B O &8odty B B2Ho—F(GFoh O BYo—E (o)

[

. O %55 O weis ok W AR R
He e
REREOZORE 6 1 O ot O zof
~ /\\
REBAELA 7 6] 2| o maveexs |mmer 0 omer O s

2 FEBEx L X—~EHEROCZBRET ENE (FR2SFEEDRI)
[0]

B E  RLE—F B (-0 x0.0258) 62 Ikl
| ESoEmCR SN TRLRROR @6 | 106 ¢
- %g“ R RO T ER AP E O AE TR~ DTk | T

e | THEHENS “B{LREZEDE (0-0)
B H E— ®
wE@=0+Q) 107 |t
— B b RIBREIEOEAICHEWTEHENA T BLIRFEDIEKRmAEY |©
= 720 DE (B=0) X 1000,/ FERFEDIEREHRD

3 ZEbIRFBHEHESOHNER

808.4 |kg-COy/m®

- s | _BRCRRBEL R
BB E OTER] il wp| BAE | S| g [ | BRET
= g (t)

® @ ®=(®/1000)X® [©)] @=-®X@x44/12

s [FRTIA A O | Nm®| 22,212.8 | 45.00 999.6 | 0.014 50.6

ﬁ Z 04t (LPG) O | ke 0.0 | 50.80 00| 0.016 0.0

B |20 (A7) ol v 0.0 36.70 00| 0.019 0.0
O [zot0 O 0.0
THEOMO O 0.0

—— T 0.0] 997 00| 0.382 0.0

2 PEDHEE | gmemmsem| O] | EWh 00] 928 00| 0382 0.0

FOMOTE EENAEoseEst,)| [ |kWh|145,291.0 | 9.76| 1,4180| 0.382 55.5

BAIESEDITESBDEEDHRLE " | kWh[© 00] 9.76[® 00| 0382][% 0.0

& B ¥ 24176 106.1

0%) KB R R LEBKE O m 2,328.0 0.200 0.5

| [AETFKE 0| m®| 23280 0.450 1.0

& & ® 1.5

%1 BEROER. KER T ERKEDOKOMERHIFETINZAIE FRIE~OHEKIZHES ZB L RREEH &R
@=(®/1,000) X @&95,

%2 M= 28 7E T DB ENL X FERERE X FEFTEORBEERER)/1,000
Q=Q/EXDZFDOMOEE (BREAHOHEEET, ) DFHEH) X 1,000 @=(1/1,000) X @:‘:Téi

(A AT HAKATILE)



&)

4 HERIRRBEALXI R O MR DL

ERAHE

F DM ER

Xt RES

X

XA RES

X R4

MR O BERE

A501

ELETEE O RRCEFICE

T RILF—ZED
AR T OEE

B101

HOAF R EERIFRICE SR

E A N R

C101

ZEEE - ARG DT EDRELT

C109

EE-TEFEDEREL

C203

EENBOERARERHODEL

C208

HEMBOEEREEHROE L

D104

LRI ANE—DIER - SR

WA —A T H D

RAER ST RE

E101

EZHRRAT T OB (BFY)

BREEANRE

|EgEEo BEERORE

0O BEERLE,

5 HEEDOHMBER{HIRDBE

B & o A &

O F

B

R F2—JKe

T

CO 2 (miseps st

%

BEES (&R)

COBEH & GEskm RS-

kg-COy/m>

COBEH ZE Gem

ZOHh

BEERICNETTE

6 FreiEIE

(B ATZEREATI4E)




D2 (F)

HIEKRR(EARBEEE (€D 2)
| EEFEOHRE
EEFEOLH

E I i

H

SCEE OIS

61—10(1 4,6
—1010]| 0| 2| B & &ELH

R
0
1

H

A
T
By

FEEFNEOHRE R £ = 117

A o] o

18

e A% o TR
% 3% 7 0D JEBR T R 100.94 |m? I% %’ﬁiw_ﬁgﬁﬂfﬁg% B isEs O 145

oA B B0 BofE B ETE |
% £ @ [0 Ewocy B Bmo—(Groh) O =&o—® (F0i)

N

e 10 =5 O mehs k) B EEmE )
RERROELORE L 1p 0 wak O zo

7 EIAYE - o o
REBLEZZ 16 2| 4| wavmzsy [w mer O mmE O e
MEEORENE
» b D E E A

2 FRBE X —FERAERO ZBRET HE CER2SFEEDORD)
)

B E kL —F B (O=-0x0.0258) 55 [kl
 |nesommcm s AT BERRORG® | o4 |t
— B R RO TR RO O AR TAE~DFRTE |0 n
#n e-ee 95 [t
— B b R BREEOFE IRV EHEINA T LRFEOERERY |® 931.2 lke-CO/m?
£ |700EG-ox1000/ FEFEOERER 2 kg ym

3 “RERFHFHEZOANR

. | mm | _ElErELE
PRI DR o |up| BRE | &% o [ B | BEET
1 A I t)

® @ ®=(®/1000)X® @ D=Ox@x44/12

AR O | Nm®| 21,214.2 | 45.00 954.6 0.014 48.3

}g & O (LPG) 1| ke 0.0 | 50.80 0.0 0.016 0.0

B |04 CkT3) O L 0.0 36.70 0.0 0.019 0.0
U zom0 O 0.0
R ET O 0.0

pEs ey B EFE~228)| [0 |kWh 0.0} 997 0.0 0.382 0.0

% POORE | gpeem~gaem| [ | kWh 00| 9.28 0.0 0.382 0.0

- zomoREEEFEoSerst)l [ [ kWh|121,147.0] 9.76 1,182.4 0.382 46.3

EEESEDITESEDESOLARUE” | kWh [P 0.0 9.76__® 0.0 0.382 ¥ 0.0

& Ef ¥ 2137.0 ® 94.6

g%) AKIE R VT EEAKE O | m®| 1,950.0 0.200 0.4

i | AFETKIE O | m® 1,950.0 0.450 0.9

& & @ 1.3

X1 BROMEH, /KE & T ERKEOKDE BT NIAZE T RE~DPEARICAE “ALREDEH &
@=(®/1,0000x @72,

%2 @=(EF 038 B 3 IR ELAL X EEARERE X FHRTE ORMBEIFFHE)/1,000
=W/ BROZOHMOEE(BRMAARHOEEEZE T, ) DFE) X 1,000 B=(B/1,0000XOET 5,

(HATEAKASILE)



(&)

4 HERIRBRAL R O E MR

BERXE

Z MRS T

A RES X H

X RE T

X e

MR O EE

AB01 |EAFTEEORRIERICH S

T RXNE—FD
FERRROEE

B101 |85AFFERERICE-S<HEE

E A X R

C101 |Z=E=-TEREOIEDRHET

Cl109 |Z==-TENEOEREL

C203 |EXEEBEOFETERFADHEL

C208 |EXEMBOBEEREEHADEL

WA —A T H

D104 |ERTANE—OWER - AR

RIEEARNK

E101 |=@=BEHZIOEM (BR)

|EEED R EERORE

O BEERLZ,

TEHFE O MERBR{IXIR O B E

5
BE E 0 F &

OF # &

B AR (ER)

o Fw—I Ry F 7

COBITREE (areepsn

%

COBEH & GERE /L =9

kg-COy/m>

COBEH & Gem

FOih BT EIEICNE LT

6 WELEH

(HATEREATILE)




D2 (£)
HERRRL SRR EE (20 2)

1 EEFEOBE
FXRITE 04 HMAEE PNHRSAY=KUE

T X T & BlA 5196/ —101]4|7
T 0/61—10,0|2|5X0E# 4leEs
BEFTEOFLEH
m P E G %ikLUl—lS—Z
- NEETEDEREE D N :
HEFNEOERERE 12016 |m*| 2 5 0 T m g po| @ 1RES O 1ERHE

A W B0 acEs B mEHE |

5 & @ B0 Enocd B Eno—moIon 0 Emo—% Comn
RN R O mZmm ) B BERE R

AEMHOELSRE] o 0 %ot 0 2ok

g

PRS2  ]6 | 2| 4| mmmexs [momrE 0 ommE O sy

Iz

2 BEHBEx XL —FHERTT @mmﬁwmg<$m%¢ DIRBL)

RS = 01— B (D=8 %0.0258) 53 |kl
| RESOERICE IS RIERROR@® | 90 |t
— B R S R TR KB DR AR O AR TR ~DBERT |0 n
g o g THHERS _RERROE @) i
e E(@=-0+@) 91 |t
=L | RO R R ST s R ROERERS |° 712.5 leaCOms
% |V DE (@=@x1000/FEFEDIERERD et

3 THLRFFFHEZEDONR

s [ mm | _RErEELE
PR AR o || ERE | B gy [ OEE | OHEET
i B f}?%l (t)

® @ ®=(B/1000)X®D =X @x 44/12

MR O [Nm®| 19,996.2 [ 45.00 899.8 0.014 45.5

;ﬁ Z D4 (LPG) O | ke 0.0 | 50.80 00| 0016 0.0

% |Z 04 (i) Ol L 0.0 | 36.70 00| 0.019 0.0
U [zot0 O 0.0
N EOYV ) a 0.0

o | T BR (8F~228)| [ |kWh 00] 9.97 0.0] 0.382 0.0

= POORE | gpeom~zrs®| [ | kWh 0.0 9.28 0.0 0.382 0.0

FOMOEEGERNTEOSeEet,)| ] |[kWh{118411.01 9.76 1,155.7 0.382 45.2

BEIEsED1TBSENE A0S ZLE [kWR]® __ 00] 976]°  00] 0.382[° 0.0

& =t ¥ 2.055.5 B 90.8

T [AERUIHRAE O | m° | 2.389.0 1 0.200 05

m [ AETFAGE O m®| 2389.0 0.450 1.1

& 2t w 1.6

%1 B DTE R AOGB K O\ LI KGE DK DE I CNC/AZE R K3 ~D PRI FED — B Ch SRR b
@=(®/1,0000 X @&¥%,

2 @=(EF 138 B 3 55 BEAL X FEPRERE X F2EFTE ORBEIRFH)/ 1,000
R=(Q/ELXDEOMOEE (BRETHOGEEZED. ) DFRE) X 1,000 ©@=(1©/1,000)x @&@‘éi

(B ATESIEATILE)



()

4 HBERIBIE AL SR D MR

BRI

T DX R

XRER

X A

KHEE

xR

Rk Al O 2 s

A501

EAFTEEONERLEHICE N

TRXILFE—ED
ERREOER

B101

B O AFRRERIFRICE-SUEE

E A N K

C101

2O - RTERFE O IR IEIT

C109

ZEE  RIERFEOERE L

C203

BEIGOEETERADMEIL

C208

EEMROBEEREZEROEILE

D104

T NE— DGR BR

m

WE —H N HB

5% 18 R <7 X 3R

E101

BRI 7 ORE (BW)

RIEEAXE

EREFEO BEERORI

O BEZERLE,

5 EHEEOHMERERIIEROBE

B &2 0o F &

O0F B &

Ry Fw—yKEy

A

BAEES (&R)

COBEH B Grrrfmgn =

COLHITRE e

%

kg-COy/m®

COBEHEHmE

ZTOR

BRFEHIINR R

6 FratEIE

(HATZEREATILE)




O 2 ()

HERNER(ESREBEES (€D 2)
1 BEFEOHE
FEFE O£ HAGRE \EFEOE

®= 2 B OF 5

ALO0]5 6j—10| 14 8

TI1, 9 2f—30| 90| 4K & ANEFH
B 4 % M

P T

= RSO R REE D - .
EXEFEOLREMN 146.97 Im®| . 5 " T LT g pg| B 1FES O 1R
A& B B0 scpa B aEmE |

#H & v} Hl O g&moty B &o—I(GFFoh O BHo— (Fof)

FEEMEOFREH
ﬁ TERT4—T7—1 PP RIAFT—3F

PR [T O i ) B GRS BR)
JANE
PRI EZZ A1 6] 2| 4] wavessxsy |wmer O mer O s
B 0 B PR
» b0 EE A

2 FEEBRERLX—FEREROZBRET HE CER2EEDIRD

. 0]
JRIHHE = 7L —F B (0=@x0.0258) l 42 [kl

BREEDFERICEOEHENA _BLIRE D= (2=-6) 73 it
A

= AKGE J OV T2 A7KTE DR A I TSR F/KRIE~DHEKIT |9
B oOH B o THEHEND " B{LREDE (@-6)

®w EH@=0+e) 73 1t

0t

— B b RIBEIEOEAITHEOHRESNS TIRILRROEREES |
F (YD (@@ X 1000/ FLEFEOERER

496.7 |kg-COy/m”

3 “RERFRFFHESFE DR

szt . - :ﬁé{tﬁ%ﬁ?ﬂj{i
R DRER o |wp| ERE | RE) (g [ FE [ FEET
E FRE (t)
® @ ®=®/1000) XD @ B=-@XOx 44/12
EHH A O | Nm®| 17,752.6 | 45.00 798.9 | 0.014 40.4
ﬁ Z M (LPG) 0O | ke 0.0 | 50.80 0.0| 0.016 0.0
B | E D (AT ) O L 0.0 | 36.70 0.0 0.019 0.0
g D0 O 0.0
T Eom () O 0.0
| —mEmses |[BREs~22m)| O |kWh 0.0 9.97 0.0 0.382 0.0
;g POORE | gpeem~zrem| [ [kWh 00| 928 00| 0.382 0.0
FolOREERTRoBersr,)| 1 |kWh| 85930.0| 9.76 838.7| 0.382 32.8
%EE|J%5%®17%SIE®%AOD%U‘;ME? kWh [® 00] 976[% 0.0] 0.382]° 0.0
& F “ 1,637.5 ® 73.2
a%> JRE R N LERAKE O | nt 1,343.0 0.200 0.3
i | AFETAGE Ol md 1,343.0 0.450 0.6
& =t ® 0.9

X1 EROFER. 7J<1_JSQUI%}¥J7J<1§0)7J<@&%:[trN:{/.\\é-’s?mﬁé_f\@ﬁEmM#i:&ﬂ:m%ﬁtﬂjmj
@=(®/1,0000 X @&T5,

%2 Q=G5 8T 5B BN X FERERE X FEFE OB /1,000
Q=(D/BRDOTDOHMOEE (BREARAHOEEEE T, ) DFRE) X 1,000 G=(B/1,000X@LT 5,

(B ATZEREATI4E)




(&)

4 MERRBR X ER O ERRI

HARR

F ORI

HRES

XA

XARES

XA

i RN Rk

A501

EAREEORNRLERFICHS

T RLEF—ZED
EHAREROEE

B101

BOAFAEERIFRICESUEE

E A N R

C101

TE - REFEOTEDIREIT

C109

ZEE - REREOERE L

C203

ERIMBROFEETRERADEL

C208

EENGBROREREERDEL

W —N v H

R 3

D104

LR T ANZ—DIER - SRR

A E AR

E101

EHERAET T OHEE (BR)

O BEEmLL,

HEED

Ha

ERIEBRALA RO B

mfw;
g
S
af

b3

(I

B =

BAEES (BER)

_oFr—I Ry

T

COLHII=E st

%

COBEH & (ErRmS =0

kg-COy/m”

COHEH & el

It

Ka%ic

FPRCEEICHAZRC#

6 FELEH

(B ATZERHATILE)




FD2 (#&)
HEERETRFEE (20 2)
1 FEFZFOHEE
EEFE 04 HEEE MHERIMEEE
# ¥ B & BlAI0|5/9/6]-00/1/5 0
Tl1 6/2]—11|8|2|5|X M0 &&HER
?%ﬁ%@ﬁﬁﬂgg&g@%ﬁl_g :

g EEEDERE E D], N :
EXFEOLEREMN 6090 |m®| = 57 L it g g pn| @ VEES O UEEHE
& ¥ R0 acHae B WEFE |
#® & #i H O g&focss B 2ho— (T 7o) O BE#o— (ZFoih)

\ O 55 O mhmp B GEmE ER)
a=¥rinq -
REGHEOZLINE 0 1y 0 otk 0 zofh
=, E: AN N L \ s Zdr )
RPRREZSM 0|6 2] o wavernms |mmar 0 mwr O #wy
MEEORE AR
»b DR E R

2 FEHBE— XX —FEREROCZBRET N E CERFEEDRE)
©

B E s 2 —F B (O=-x0.0258) 52 [kl
@
| resoERIEC IS REREOR@® | 88 |t
—@%BW7ki§&@l%ﬁﬁ7kﬁ@{fmﬂﬁtﬁ&:&;@?*ﬁ-ﬁf\@%bﬂ: g T
e Hj E{ﬂéofﬁkﬂjéhé:@ftﬁziwé(@:@) -
S NOSOTO) 89 [t
— Bk RIBREBEOFEAICHEWEHENS _B{LIRFOEKREEY |© 1.444.9 |ke-CO/m?
%= 720D B (6= X 1000/ FHFTEOERER) P FEETPRET g
3 —BLIRFBHEHESZEOWNR
4;&%1, - ” g% —*@ﬂﬁmiﬁwéfjéj
PR DR o |wy| EREE | W) gn | FE ] BRDE
& g (t)
® @ ®=(®/1000) XD @ D=-®x@x44/12
ERHTA A O | Nm®| 17,782.6 | 45.00 800.2 1 0.014 40.5
fj Z DA (LPG) O | kg 0.0 | 50.80 00| 0016 0.0
R | Z O (T ) O] L 0.0 | 36.70 00| 0019 0.0
O [Eom0 O 0.0
T EO#Q O 0.0
_ | -mmmmgs [EMEH~22m)| O |kWh 00| 997 0.0] 0.382 0.0
,”;_';1 PEORE  [gmees~zasm| [1 | kWh 0.0] 928 0.0 0.382 0.0
FOROBREGEEFE0Eere.)] 1 | kWh|124932.0( 9.76 1,219.3 0.382 477
BRAIESEDITESEDEADHEUE™ | kWh |® 0.0] 9.76]% 00| 0.382]"° 0.0
& = ©2019.6 © 832
;’:) AIEROTEAKE O | m’ 2,150.0 0.200 0.4
i [AIETKGE O m®| 21500 0.450 1.0
& = ® 14

©@=(®/1,0000 X @75,
%2 @=ENEE T DR BN X TR EFE X EHEFTHEORBREFRFME)/1,000

Q=(Q/BROZOMOHE BREARHAOHEEE T, ) DFRE) X 1,000 B=(1/1,000)X QLT 2,

X1 EROE. AER O TR ACE DK DR R T DN/ ZE | AGE ~DBEKICFED — BRI C iR BEE B3

(A AT ZERRATILE)




)

4 MEREBRE R O FEHR I

ERRR T DR
HEEE xR 4 5t R XIRL
A501 e BT EORFERESH ST

Rk A o B AE

B101 |BLAERRERFRICE SR

T ERNAMX—%FD
EARROEE

C101 |Z==-REREOTEDRIELT
C109 |Z==-TEREOEREL
C203 |BEENGROFETERADOELE
C208 |EEMGBOEEREZEROEIL

E A XN K

D104 | ERTAEZ—DFER - AR

A~ T v H

B
¥
=
4
%
#

E101 |&s®:BHS 7OHRM(EA)

AR B AR H

g0 REERoRR [0 BEERLL,

5 HHEEOMERKEEANRD BE

B E o F HO#F BE
A FT— TR Ly S CO BT (sreepz ik %
BAEMEL (BIR) | COBEH & curmm 2y kg-COy/m? |COBEH & (e &
FOf B EIRICN AR

6  FrRLEIE

(A AT ERRATILE)




D2 (F)
HEKERLARFEE (20 2)

1 HEREOHE
EEHE o0 4 HEEE TREAOE
F ¥ Bt & BlAIO0|5]9|16l—10/ 151
TI1,5|58—10/0 3| 1[X®HELEIAR

EEFZE0P

P %Eﬂgé&%%#tﬁz—w—w

= o A T

WSO ERER 135.62 | % %’ﬁi@_ﬁ%ﬁgﬁf% B sy [ 1R
oA W 0 acmAs 0 B METAE |
w & & H O g&goty B B2Ho—EGEFon O #BHo— (Fof)

. . O =%pr O msemEsk (i) B pEm®(&s)
ﬁmﬁﬂ‘@@fﬁ_éfﬁé [ T ] %Eéﬁ’@%& O ZOM

BT s smEel 7| 6|2 4| ESULERKS (B EEE O WRE D RS

2 EHBEILF—FHERVCBLRESEHE (CER2EE DRK)
8]

BB E 2L —F B (O=0X0.0258) 67 1kl
 |pesomRca gsh A TBERROR@®) | 115 ¢
J@;W RER T E R DT O AR T RE~DERE [0 T

o el THEHENA —BMLREDE (G=-B)
B H E
B @=0+®) 116 [t

B b R|BREEOEAICHEOTEHENA _B{LIRFEOEKRmAEY |©
= 70 DE: ($)=0) X 1000/ FEFFEOIERFHD

3 “RMERFRIFHEEFEDONR

847.9 [kg-COy/m>

o | mg | _RlLrEghE
PRBHE R o |mp| ERE | S| op [ FE [ BFEET
A R% (t)

® @ ®=®/1000)X®D ® =X @x 44/12

o [ ERTH A O [ Nm?| 26,693.2] 45.00| 1,201.2] 0.014 60.8

ﬁ Z DA (LPG) 0 | ke 0.0 | 50.80 00| 0016 0.0

| =0 (1T i) 0| L 0.0 | 36.70 0.0 0019 0.0
U [zof0 O 0.0
TlEoMm() O 0.0

| s [ERER~22m)| O |kWh 00| 9.97 0.0 0.382 0.0

= PEDEE | mmees~zass| (] | kWh 0.0 9.28 0.0] 0.382 0.0

FOMORE ErRMTEOSeEst)| [ | kWh| 143,568.0 | 9.76 1,401.2 0.382 54.8

EHE5501 TEEDEADHRUE | kWh @ 00 9.76° 0.0] 0382]% 0.0

& & ¥ 2,602.4 ® 115.6

;f) AGE R ONT 2 AKE O m®| 27580 0.200 0.6

i | AFETKGE O | m®| 27580 0.450 1.2

& ' @ 1.8

X1 BEOEH. AE L O T2 B AGE O/KOME B ONT A T /K E~OFEAKIZAES — Btk R PEH &1
@=(®/1,000) X @&+3,

X2 =B 2346 B AEBNT X JEFR EFE X FHEFTE OMERBEFFR)/ 1,000
Q=(O/BROZOHBOEE(BEMAHOBEEEE L. ) DFRE) X 1,000 B=(1/1,0000XOL7 5,

(A ALK ATILE)



()

4 HhBRIARRAL IR D MR

ERRR

F ORI

XRES

R4

S

X H L

A501

ELFTAEE O RCEFICE S

MRk o E AR

B101

BOAFHERFRICE SRR

TRERLF—FD
FERRHEOEE

C101

ZEE  RIERF RO T EDRIEAT

C109

ZEE - AIERFE D RS 1L

C203

EEMGOEZETERADEL

C208

BERITGOEETEEFNOEIL

E A N K

D104

LT T AN E— DGR - R

}%’I

WA — A T H g

BT R

%ﬂ

E101

BSERET T ORA (B

REEAXNHE

EREFEO B EERORD

0O BEEmRLE,

5 #
B & o w0 A

HH A FE D HBERIE R (L SR D B %
A

B

R FT—IK5y

T

COHITRE (e

B ES (BR)

COLBEH & GEskERIS =Y

kg-COy/m”

COBEHE el

%

F D

R FEICNA R

6 HKEEHE

(B AT EHEASIAE)




D2 ()

HIEKRR(EAREES (€D 2)
1 EEFEOHME
EEFE 04 WEERE WEKHATT—F 0
= £ 5 OE %

Al0O|b5|9,6]l—10 1,52

TI1 4]0 —10|0| 1|4 §XHE &AM
BT & & i

EA T

= ==y
LT E DR EH e A T L T
FFooA % B0 acFe 0 B mEE |

& & O #Zypoai B BYo—&E (TN O BZHo—&H(Zomh)

ERAG OPEL KHAT1 505

[

O =#r 0 rseha (WiR) B s (&)
O T35 O EEHeaR O Zofth

\¢ %ﬁ\ﬁ h=p FREAS PR 88 il
i 51T B A o 7162 4| EHFLEEXS, (B EE/E O mBE O 3EZH

2 FEBE XL —FHRERVC_BURBHHE (¥55225$f“ DIRPL)
R = R — & (0=0x0.0258) 82 Ikl

BREVE O IO EEHE NS B LR D E(@=6) 145 |t
¥ (A

= 7K K OV T Z A AGEOHE B I NC AL T AKE~OHEKIZ [@
s Eg %Eﬁofﬁkﬁéh@iﬁ%bﬁz?a@%(@@)

w E@=-e+ey 147 it
Bk RIBREBEOE I EHESNA B LR FEDIEREmRE Y |©
ES 720 DE: (B=0) X 1000/ LR & DIEFRERT)

3 —EbIRFBHEHEZ OANR

210t

1,375.4 |kg-COs/m*

szt \ s TR LR R
PRV R o |wpr| TEE | BRE (qn [ FE T FEET
A f%?%l t)
® @ ®=(®/1000) XD O=@x@x44/12
L |BBHTATA O | Nm®| 40,380.1] 45.00| 1,817.1 0.014 91.9
ﬁ Z DO (LPG) O | ke 0.0 | 50.80 0.0 0.016 0.0
& | B (KT i) O} L 0.0 | 36.70 0.0| 0.019 0.0
U [zo#m0 O 0.0
TEoM() O 0.0
o | —EEE gy | B GR~228) 0 | kWh 0.0} 997 0.0} 0382 0.0
;)_'g‘\ PEORE | gmes~zrsm| [1 | kWh 0.0 928 0.0 0.382 0.0
FOMOBREBRNFEoSeEer.)| [ (kWh|139,702.0] 9.76 1,363.5 0.382 53.4
BHESED1TESEDEADAHRUE | kWh[® 00] 976 [% 0.0] 0382]° 0.0
& & ¥ 3,180.6 B 145.3
;c) KB R ONT 2 FkE O | m®| 33980 0.200 0.7
i | AEETKE O | wm*| 33980 0.450 1.5
& & ® 2.2

X1 EKOEA, KE RO TERKEOKOE BRI NTAIE T KE~OHEKIZHE “BLRFFEHER
@=(®/1,0000 X @& T2,

x2 @=(EBAMEE T DR EAL X R TR X EEFTEORBERR)/1,000
O=(Q/BEXOFOMOEE (BRETHADHEEET, )CD%%‘)’OX 1,000 @=(@/1 000)><®2:'§‘Zo

(B ATESREATILE)



()

4 HERRR R O ERI

ERXNE T ORXIR
EE S X4 X EEE xfH4
AB0L eI EDORRREHICHS

kA o 2 fE

. ) B101 |BoAFRRERERICE SR
TRANALF—FD

ERARROEE

C101 |Z==-FREREOIEDREIT
C109 |Z==-TEREOEFEL
C203 |EENBOBERERADEL
C208 |BEMBORETREEROELE

E R X R

D104 |Z=Rm7412—0OFER- AR

W — AT N H

RIERTHE

E101 |=H=BEAZ7ORM (B)

FHEE AR

|zmEEoREERORE [0 BEERLE,

5 RHFEDOHMEKIERIXRD HE
B E o A HOF @BE

AN Fe— XAy Ty CO AU (Rierpz ik %
BAE(ES (BIR) | COBEHIB GERERL Y kg-COy/m? |COAEH & el t
ZOH B ERICNA R

6 FFRLEIH

(B ATERKATILE)



FD2 (£)

HERBERILSRBEE (2D 2)
1 FEFEOBE
EXFEOLH

' X B OF 5

9 0, 1,53
OJ—40|0 02X H & ABEAX

EEFRZoFRAEH
okl HER1—24—4 JHBEARELVIF

T
HEFEOERE M 91.90 m2§%%§®_%£ﬁ§§% B 1FEn 1A

oA ® B0 GoEE 0 B mERE |

H = #i Hl O 2ncsy B B&Ho—@HGIoh O BHo—i (Fofh)
O =#%pT O pEEiEsR (iR) PR (R)

O T O Hohms O #0f

CcnosmamEel 71624 ESERXy (B EEE O mEE O Y

2 FEMBErRLF—FHERVBREIEHE (ER2EE DRI
[€)

JRH IR = RV — B (O=0 % 0.0258) 58 1kl
| meSoEmc SN A B RO R @) | as I;
—m g;l: FIKER O L ERAAEOE AT CICAFE T AE~DIEKIC |@ ol
gy gl CHHSNO_BIEREOR Q-6 )

® E@e-e0e .

Z B AL RIBEEOFEHICHEVSEHE NS " BLREOERERES |©
= 70 D ($=0) X 1000/ FLEFTEOIER )

3 TR{EREFFHEZEONR

739.9 [kg-COy/m>

szt \ - :@kb“z%i#tﬂji;
PRSHE ORER| o |mp| ERE | SE Gp [ FE | BEET
fE A ¥ (t)
® @ ®=(®/1000)XD @ Q=X @ 44/12
o | BB A O | Nm®| 21,290.6 | 45.00 958.1| 0.014 485
ﬁ Z DA (LPG) O | ke 0.0 | 50.80 0.0 0016 0.0
B | Z D () O] L 0.0 | 36.70 0.0| 0.019 0.0
O |00 O 0.0
T EoM O O 0.0
= —EE R (sr~2080)| [0 | kWh 0.0} 9.97 0.0] 0.382 0.0
= DHDEE | gmeam~zass]| [ | kWh 00! 928 0.0 0.382 0.0
ZohoBREEENFEoBerae)| O |kWhi 52,979.0| 9.76 517.1 0.382 20.2
HEEEED1TESEDEEDHRES [ kWh ¥ 00| 976[¢ 0.0} 0.382]% 0.0
& 3t ©1,475.2 ® 68.7
;"g KB R OT 2 AKE O | m® | 4,414.0 0.200 0.9
g |AFETKIE O | m®] 44140 | 0450 2.0
4 &t © 2.9

X1 BR O AOBR O L2 R OB DK DT B i DN 3E | /K8 ~DBE7RKICFED Rtk R e &l
@O=(®/1,000) X @&T5,

o @=CEA5 8 B4 AR BT X FEFR RS X AT S ORERERER)/ 1,000
Q=Q/EXOFDMOEE (BRBARHADEEEE T, ) DFAE) X 1,000 B=(®/1,000)X @&ﬁ‘é;

(H AT EREATIE)



()

4 HERIEBRE R O E kI

HERRE

F DMK

RES

R

X REE

X R4

kA O B

A501

ELETE B O RO EFICE S

T RLE—FEOD
ERARROEE

Bi01

B O AF a2 IFRICE-OIER

E M X R

C101

EE - RIERFEDTEDRIEAT

C109

EE - RIERFE D ERE Ik

C203

ERMBROEZERERFADEL

C208

EEMGOEEREERDEIL

WA —A T N H

FAE R TR

D104

LERTANE—DER SRR

E101

EEREHT T OB (B)

RIEE AKX T

| EiREED BEERORR

O BEZEZERLE,

5 HHEFEOHMEEE{RRD BE

B & 0o & &

UfF B X

BAE{ES (&)

Ry Fe—I K5y

Z T

CO B e

%

COHEH Z GErrmE R %70

kg-CO,/m®

COBEH & mE)

F D1

FrRLFEICARE R

6 FrRiEIA

(HATERBATILE)




F02 ()
BRI LR RFEE (FD 2)

1 E=XEFEOBE
EEFTE 0L HAERE Bramas
B ¥ g E BlA0/5|9|6]—]0/1 54
TI1 5] 1]—10]0 7| 2| d8HAKRAK
gﬁﬁ%@ﬁﬁﬂgzgﬁmﬁaﬁl~32—w

D

e r————
T O I R 9830 [mi[= %7 © O EEEE Ol g 1wy O 1

A ® #UacHs B iEFE |

# &  EOEpoLE B 2mo—%Eiuh) O BHo—& (Z0ok)
O =557 O ragfs (k) B s GR)

O I O EEhesx O Zo

e el 7|6 2| 4] EBeEER, | ERE O mBE O

2 FERBEEI VX FERERVC_BRERINE CER5FEE DKL)
©

R = L2 — (B (O=-0x0.0258) 51 fkl
_ |mesomRCs sHshe—BREOR@®) | 88 [t
— B R R TR A E D EIE O A% TR ~DBKE o T
H—— ®
B Fre=0 89 |t
=B R B OEACH BSh s - BRI ERE |° 595.2 ha 0O
£ |YDE (©-0x1000/FEEFEOERERD S i

3 “BERFFFHEZEDOHR

st | g | _REEELE
PR D RER o || EAE | BE) qn [ BT OHEET
friges e (t)

® @ ®=(®/1000)XD © @@ X QX 44/12

v |EBTIA A O | Nm®| 19,4114 45.00 873.5| 0.014 44.2

ﬁ Z 04t (LPG) O | ke 0.0 | 50.80 0.0} 0.016 0.0

B | F DA (KT ) ol L 0.0 | 36.70 00| 0019 0.0
Y [zom0 O 0.0
T E0H O O 0.0

pEs s |BHEF~228) [ |kWh 00| 9.97 0.0| 0.382 0.0

;;'.@ 0 L pe————— L PR 00| 9.28 00| 0382 0.0

FOMOREEBEEREOSEESE.)| L] kWh|115904.0 ] 9.76 1,131.2 0.382 443

BAIE DI TESEDNGADAZELES. | kWh [ 00] 9761[® 0.0] 0.382]% 0.0

& & © 2.004.7 885

—;c) KB OT 2EAKE O m®| 16610 0.200 0.3

| | AT GE O | m®| 166L0 0.450 0.7

& &t ® 1.1

X1 BEROEA., KEROTLERKEDKDOERIENZAIL T ARE~OIEKICHE B b REFEHER
@=(®/1,000) X @& 5,

%2 @=(E D5 E T DIRBEAL X EFREFE X TFEFTE ORBRBIFR)/1,000
©=(0/BEDTOMOAB(BRMAHOHEEE T, ) DFRE)X 1,000 B=(B/1,000XOET 5,

(A AT ZERBATILSE)



(&)

4  HERIBER (R R D MR

ERRR

F O EE

RS R E 4

HRES

X4

A H O R

AS01 [EAETREDRFOEFEIET

TRENANEX %D
AR O EE

B101 |BSAFRERIFRICE SRR

=
i

C101 | E=-REREOIZORET

C109 |Z==-TEREOEREL

C203 |[EXRMHROFETRERHADELE

C208 |EXmitoRZEREEHOELE

WA~ TN HI

B A PR SF TR

D104 | ZERTZANF—OFER A

FEE AR

E101 |@oH=RBEATTORRE (BR)

|iEEo B EERORE

O BEZERLE,

5 RHEFEOHBER{IIRDBIE

B & o F EO4 B E
Ry F— KAy ST COL B i ie %
BEMESZ (BIR)  |COBEH B (ERmans =y kg-COo/m? |COBEH B Gem t
0, B EEICNA LT
6 FFREEE

(B AT ZEREASILE)




D2 (F)
HEKIRBR (LR R EE (2D 2)

1 FTETEOHE
HEFE 04 WHEEE EBEAOE
x X B OEF 5

0 9/60—10/1:5|5

OjJ—10|0|0 ) 5XHE KA RIK

A
?
g

&
—

HEEFEOFEH % SWEA—9—26 AL VIF

e i

I

= . EETEOEREED N )
EEREOERER 557 |’ | % e s m g py| @ VFES O LR
oA B |0 &cEHs M mERE |

® & @ HO@Eposxm @ BHO—HEETIUN U B o—E(Z o)

e e . ot O EHET O maEehEs (W) B s (BR)
WEHEOE-2HE 0 T8 O %o O zom

H A EZ @%%f\iﬁ N N
5 Téﬁﬂ N 7162 4] EEEERS (B BEEE O mEE O %Y

MEEORENE
73>60)’£E£?\

2 FEHBE VX —HERC _BUREHHE (?E&Z%ﬁf@bﬁ&i)

RIS = L 1 B (O=8x0.0258) 49 Ikl
L2l S Ve SO VORI 84 [t
- E’%‘E R RO T ER A B ER L0 AR TR EPERE [0 T
e f&i% %{¥ofﬁkﬁéﬂ5:@§45ﬁ$®§<®=@> -
B @-ere) 85 It
— B b RIBREIZEOFERICEVGEHINA M LIRFEDOEREAE Y |[© L11L5 |ke-COu/m?
£ 0O E (G0 X 1000/ FETEOEREED s H LD JRETLU U/

3 “RLRFRFFHEFONR

st ) -~ —ER{eRER P A
PR DR o |mp| EAE | BE| op [ FED [ BEEET
W 7R (t)

® @ ®=®/1000)x@D M=®X@X 44/12

v |EBHTA A O | Nm®| 17,935.3 | 45.00 807.1| 0.014 40.8

ﬁ Z DAL (LPG) O | ke 0.0 | 50.80 00| 0.016 0.0

R |0 (ST 1) O L 0.0 | 36.70 00| 0.019 0.0
Ulzom0 O 0.0
TlEom ) O 0.0

—rEades |BEEH~228)| [ |kWh 0.0] 9.97 0.0| 0.382 0.0

EE? RN ———, e TR 00| 928 00| 0382 0.0

FOMOBEE EEETEOSeEat,)| ] |kWh|114,046.0| 9.76 1,113.1 0.382 43.6

HAIESED 1 TESEOES DA UE? | kWh |® 00] 976[® 00| 0.382}% 0.0

& 3t ¥71,920.2 ® 84.4

;3 KE R T2 A AE O | m®| 23680 0.200 0.5

| |AEETKIE O | m*| 23680 0.450 1.1

& & © 1.5

W1 BEXOES . KE KO AKEDKOME A IS AIE T AE~OBEKIZAES bk RPEH &
W=(®/1,000) X @&T3,

%2 M= 2B E T DEEA X JEFREFE X FETEORERERER)/1,000
Q=(Q/BLEOFDMOBE (BRERHOHEEEE T, ) DFRE) X 1,000 @B=(®/1,000)X @a%;

(B AT EHEATILSE)



&)

4 HERIREBR(R O FEHR I

ERRR

F O

RE S

X 4

XIEE

X A

MR AR OB R

A501

EAFTAE O RCESBICE N

TRAF—-ED
AR OEE

B101

B O AFRFRERIERICE SR

C101

ZEEE - TAERFED T EDRVEAT

C109

EE - RERFEOERE L

C203

EENBORERNEBEOEIL

C208

EENGROEZEFEEROEL

=
3

D104

LRI ANE—DIER- 5

WH —A N H

BAER T X R

E101

BB T T ORE (BFY)

BLEE- NSNS

| EREED BEERORNR

O BEZRLE,

5 EHFEEOHEKEREARD BIE

BH & 0o A &

0 &

B &

Ry Fw—I K5y

A4

COHIIEZE (aieeps %

BARES (BER)

COBEH & GErE# S~y

kg-COy/m>

COBEHE i) t

Z O

BREEHICNEL TR

6 FrRiEH

(B ATESKASILE)




FD2 (F
BRI RFEE (F02)

1 EXEFEOBE
EEFTEOLWK

= X B F 5

9|16 —10/1 5|6
41—10]0]0) 2 X8 & £&HLK

mE EFRETAGBEE
0
1

H

A
_T_

)

EXTEONEHpr £ =

Am|=| o

E£¥F1-5—3

2L
o =

3 B4 0 IR A 13118 | %’ﬁi@_ﬁgﬁgﬁf% B 1sEs O 14k
oA B Bl0 gois B ETE |
# & # HQOeEwosy B Bmo—mGioh) O Bo—i (F i)

e T O mis (i) B e (8R)
RS @”EUD%@ 0 T8 O AR O zoi
m@,”%m%fﬁ%% 7162 4] BErEERS |B EY¥E O MEE O EmY

2 FEHBREIIAI~FRER OB RRIERE (ERE25EE DRI

©

R = 2L — 1 B (=0 %0.0258) 51 1kl
L EEOERCE SN R REOR@® | 87 |t
J@'W R EE O T ER AR AR T RE~oTRT [P I
s E“; i{iﬁofﬁktﬂémé:ﬁf&{bﬁ%@%@:@) .
(O OTE) 88 It
— B AL mR|BREEOFEAICHECEEHE NS _BLIRFOEKEREY |®© 663.2 lke-CO./m?
£ VDB (G=0X1000/HEFEDERTED o2 JRgT UM

3 ZEBLRFHEHESONR

west | .| me | _EMcroekdE
S DR o |wg| FAE )RR g [ BE TSR
(& ey (t)

® @ ®=(®/1000) XD ® @=®x®x44/12

L [BBTTAA O | Nm?| 18,419.6 | 45.00 8289 | 0.014 41.9

ﬁ Z DA (LPG) O | ke 0.0 | 50.80 00| 0.016 0.0

& | T ) O| L 0.0 36.70 0.0| 0.019 0.0
U [zom0 O 0.0
oM () O 0.0

s | BHEF~228)| [0 |kWh 0.0 9.97 0.0] 0.382 0.0

E;'ié’ CR ) R p—— e i RN 00| 928 00| 0382 0.0

FOMOREEEMREoBesaeo] [ [kWh| 118,860.0 | 9.76 1,160.1 0.382 45.4

BHIE55RD1TESEBDB A DO UES | kWh |© 00 9.76[% 00] 0382[° 0.0

A &t ¥1,989.0 ® 87.3

;’g KB R T2 R KE O m 1,764.0 0.200 0.4

w [ TAGE O | n 1,764.0 0.450 | 0.8

& © 1.1

%1 EKOEA. KEROCLERAEDKOERIL T AFE FARE~DOBEAICHES “ R LRETEH AR
©=(®/1,0000X@L T3,

%2 @=EPEE T DIREA X EREE X FEFTZEOREERFH)/1,000
C=O/BROTOMOEE (BRAAHDHEEETe, ) DFE) X 1,000 B=(1/1,0000XOLT D,

(B AT EHEATIAE)



)

4 HBRIBBRA IR O EMR G

BEARH

Z DX R

RES

R4

XRES

KR

M o B

A501

EAHHE O ROEHTH T

TR F—FD

FEARROEE

B101

B O AFRRERIFRICE SR

B A X

A
AR

C101

285 - RERFEDTEDRELT

C109

EE - REREOERE L

C203

EEWMBROFETERHOEE

C208

EEINGOEETEEROEL

W — AT H

B 8 R 5T R

D104

R TANE—OFER - R

RIEEANKE

E101

ESEBAT T ORE (BFN)

EREFEED B EERORDL

O BEERLL

AL OMBRIER{II RO B
= il

5
B & o

wOAF B E
N F e K5y T COLHIE (sreepete %
BAEfES% (BIR) | COPEHE cEmmmlro kg-COy/m® |COBRH & (o) t
ZOf KRR EEICNEE R
6 FrRiEIE

(B A TEHRATI4E)




D2 (F)

HERBER{LRHREE (FD2)
1 EEFEOHE
EEFRE 04 BEEE BA\EFE

E ¥ g F OBIAIO0|5/9 61—1011|5]|7

Tl1[9]3]—]0 8 3|5|xhmnaizrm

EXEORNEME £ = m

S F
= ey

5 2 7 5 00 BE 5K T RS 9050 [m![E %7 O =R EE Ol W 1egs O mson

oA B B0 acEFes B mEFE |

TAE3—1—1

5]

= 3 £8 H O g&mosLy B g&mo—EFoh O #oo—I (Fo)
e e . b O FERT 0 'ﬁ%ﬁ’@ (%E)ﬁ) B paiask (EE)

S ffg‘%@%ﬁ 287624 @ﬁﬁ{@%gﬁ B OEEE O EE O sy

MEEORERNE

b 0 E E R

2 EHBRExXLVF—FEHERO %mmiﬁmg(im%if@hﬁ)

JE IR = R L A — B (O=®x0.0258) 50 (k1
__ |mesogmck ssh s REEOR@®) | 8 |t
—@ghm RO T A B ERE N AE T K E~DTKE |® 1
ﬁk ;/d;} i’f#OVC%Etﬂéhé:@'f[ﬂﬁﬁa)%(@:@) 5
B o0 86 It
B R EOE R SN B EROERE RS |° 5519 IO
= 720 DB (6=0)x 1000/ F L F L DIEFTERD S i

3 TR BERFIFHEFDHR

st ) B TR URFSEHE
P E O o g | EAE | S8 op [ FEE [ BREET
e R (t)

® @ BH®/10000 XD @ B=-@xX@x 44/12

v |EOHIA A O | Nm®| 17,121.4 | 45.00 770.5 | 0.014 39.0

fZi Z DM (LPG) O | ke 0.0 | 50.80 0.0| 0.016 0.0

R |Z0M (TH) O] L 0.0 | 36.70 0.0| 0.019 0.0
U [zom0 O 0.0
T EoM() O 0.0

_ | —mEsmgs |BMER~22m)| O |kWh 0.0| 9.97 0.0 0.382 0.0

;g PODORE | g ems~zasm| [0 |kWh 0.0 9.28 0.0 0.382 0.0

FOMOREEENFEoGerat,)| 1 | kWh| 1212420 9.76 1,183.3 0.382 46.3

iﬁ.ﬂ!j%%@@w%arﬁ@%‘\@?ﬂiuﬁx kWh [ 00] 9.76[ 00] 0.382]% 0.0

& & “ 1,953.8 ® 85.3

g%) TKER T ZAKE O | m° 1,819.0 0.200 0.4

i |AETAGE O | m® 1,819.0 0.450 0.8

A\ -g;f. 18 12

X1 EROER, KE R CIEAKEDKDOERE AL TARE~DHEKIHE "Bk PEH &
©=(®/1,0000X@&F 2,

2 @=E P8 E T DR BN X FER EFE X FHFTEORBEERH)/1,000
OO/ EXDEDMDOEE (E?&?F’?T HOGEEET, ) DRE)X 1,000 B=@/1,000 X172,

(B AT RRASI4E)



.

&)

4 HERIEBEL R O E IR

BRI

Z O

XRES

X4

XRER

X R

MR O B R

A501

EARTEEOR RCEEICH S

TR ALFE—ED
EHARREOEE

B101

BOAFF R ERICE SR

(i
a8

C101

TER - RIERFEDZED/IELT

C109

R REFSFOEREIE

C203

ERAMBROFETERFOE L

C208

ERAMROEETEIEROEL

WE — AT H

BB PR ST R R

D104

LR T A E—DIER FR

RIEE AR K

E101

BEEEBHT 7 ORE (BR)

|0 BEERORE

O BEE=ERLL

5
BH & 0o B &

RHHEFE OHERIEREXIR D B

0%

B =

BEES (ER)

RyFe—I Ry

4

CO BT (et

%

COBEH & Grrkimgs =y

kg-COy/m”

COBEH E®e)

Z O

FRLERICAA R

6 FrEiFE

(B AT ESIBATILE)




D2 (&)

HEKIRBR L RFEE (FD2)
1 FEFEOHME
EEH S o4 HEEE MTOFEEANE

x ¥ g & BlA O0|5|9(6]—-10/1]/5]8

TI1|21101—0018|2| 2IX B & £IBZX

EEFTEOHNEMEr £ = #

2L T
s =g

% T O JE K T R 64.38 mzé%’ﬁ?\@*'fﬁgg@ﬁgﬁ O 15k

A R G B EFE |
B £ @ F O EmoLE B 2Ro—iGroh) O ZBHo—i(Z0k)
RN IS O s (k) B oSk (@)

/\c ] e 3 o At e
B a7 6 2| 4| weucEers @ EEE O mEE O s

2 FEHBE= XX ERERV B RERTENE CERRSFEDIKN)

)

I = 2L X — (B (0=0%0.0258) 46 (k1
_ remoEmcE SN A TREREOR@®) | 79 |t
— B R R TR AR DR O A% TR ~OBAE |° nh
g m g CHEHESNS ZBIERRO B (@-6) -
% @@ 80 |t
=R IC BRSO BTG BILRROERERS [° 1 9970 laCo?
£ VD E(G=0x1000/FLBEOERER i et

3 TEERFRFFHEZDONR

west ) . “EMbRESEHE
R E DR o |wp| ERE | &R op | BO | BEEET
R ¥ (t)

® @ ®(B®/1000) XD @ B=Bx@x44/12

" T A O | Nm®| 17,991.4 | 45.00 80961 0.014 41.0

s | € DAL (LPG) O | kg 0.0 | 50.80 0.0| 00186 0.0

B |2 DA (AT ) O] L 0.0 | 36.70 00| 0019 0.0
C[zom0 O 0.0
T EOMO O 0.0

= g a g | B EF~22r)| [ |kWh 0.0 9.97 0.0 0.382 0.0

= DEDRE | gmems~mass| [ | kWh 00] 9.28 0.0 0.382 0.0

FOMORE BENFEoRerst,)| [ |kWh|101,660.0| 9.76 992.2 | 0.382 38.8

RAIEsED1TEIEDRROHRUE™ | kWh[® 0.0] 976" 00] o0.382]" 0.0

& 3t ® 1,801.8 ® 79.8

;’g AGE R N2 /KE O | m® 2,164.0 0.200 0.4

s [ AEETAKGE O | m 2.164.0 | 0.450 1.0

& & ® 1.4

%1 EROEA ., /KiE R CLTEAKEOKDERL CNZAFE FAE~DOIEAKITHES BRI ER
©@=(®/1,0000 X @&3 5,

%2 @=GEBAEE T DR EAL X EIREFE X FHEFTHEORBERH)/1,000
Q=(Q/BROZOMOEE(BRATHOEEEZET, ) DFRE) X 1,000 B=(®/1,0000XOLT 5,

(HATBUEATILE)



()

4 ERIEERALSE R D E KT

BERXH

FOMTER

S RES

R4

XIRES

X5 4

MR AR O B AR

A501

EARTAEONRREFICEA

TARNLF—ZEOD
EHRROEE

B101

B O AFRIRERFRIC ISR

E A & K

C101

TR - RERSEOZEDRIET

C109

WE - FEFEOERELE

C203

ERANBRORETERACHEL

€208

EXRAROBEEREERDEL

W~ NHDY

%ﬂ

RIER TR

D104

LT AN E— DI R

RIEEAXR

E101

ERREAS T ORE (BR)

| EREED BEERORE

O BEEL

5 TBHEEOHEREBRIIRD BIE

B & o A &

0O &

B &

BEES (&R)

N Fw—JKSy

v

CO BT airteps

%

COHEH B GEmcmRis =0

kg-COy/m?

COSEH E e

Tt

FEFEIIAR TR

6 WELEE

(AATEREASIAE)




D2 ()

HERBER L RHREE (FD2)
1 FHEFEFEOEME
FEEFREOLWH

H
= X BT & FA

mE E)IFEAE A E
0/5(/9(6j—10/1/5 9
71

T 91 4i—10|0 |4 1K & &BEHT
EEEOFREME £ = m

FENZHET-5—3 EJIIZEEREL

Dt T
= T 2R =S
EHTEOEREH 123.00 [m?[ & % e ] P
A FEEE S
B & & FAOapocw B BERHO—I(FFUbh O Boo—i (Foi)
v e e O #55 O midhass (k) B paEis (@R)
WERBEOZ LA O T O o O zof

ijzl,ﬂ%ﬁ%% 7162 4] EEFEEXS (B EEE OO NEE O EZY

2 FEWmEH L —EHERC_BURRTHE (FR2sFE ORI
©

Bl 2L —F B (O=@x0.0258) 44 [kl

I e e o N 7 |t

—E&%Eﬁm7kﬁ&tﬁ]:¥ﬂ%7ki§@ﬁﬁﬁﬂﬁm:{/};ﬁsTﬂ(i‘éx\@ﬁFm: 3 nh

® Fe-0@ 77 It
R Ty N i e A E e 5178 hea-Com?
£ |70 DE(G-0x1000/FEFEDERER) - reT e

3 ZEMLRFHPEHEZE DR

szt E ] _ :@%{bﬁ%kﬂj_{%_
PR D] o |wp| BEE | RE (gp | BE T BREE
& $REL (t)

® @ ®=®/1000) XD @ @=@x@X 44/12

wp |EBATA A O | Nm®| 17,672.4 | 45.00 7953 | 0.014 40.2

ﬁ F DAt (LPG) O | ke 0.0 | 50.80 00| 0.016 0.0

B | & O (AT 1) O L 0.0 | 36.70 00| 0.019 0.0
g Z0h,() 0 0.0
R EY0) O 0.0

—pmags |BERGEE~228)] O |kWh 00| 997 0.0] 0.382 0.0

,’;'E CRCY N p—— e g PN 00| 9.28 00| 0382 0.0

FOMOBREERETEoSeEsr.)| [ [ kWh| 955270 9.76 932.3 0.382 36.5

BRI EED1TESEDBEDHIENE | KWh |© 00] 9.76[% 00 0382]° 0.0

& & ¥ 1,727.6 © 76.7

;r’) A R T A KE O | m®| 2126.0 0.200 0.4

| | AFETAKGE O | m®| 2126.0 0.450 1.0

& B ® 1.4

*1 BEROEA . KER CLEAKEDKOME AL AT TAGE ~DHEARIZ ) “BER R TEHER
O=(®/1,0000X@L 7%,

2 Q=(EF D38 E DR EAL X TR ERE X THHEFTEORBEEIFRR)/ 1,000
Q=(0/BROEOMOEE(BRERADCEEEZET, ) DFRE) X 1,000 B=(B/1,000XOL73,

(A AT EFHATILE)



(&)

4 HERIEBRE R O EMR I

ERXE

F O

HRES

X R4

R RE S

XL

AR O R

A501

CFTREONRRER WS

TRANLVF —Z D
ERRROERE

B101

BOAFFEERIFRICE SR

E A X ®

C101

ZEE - RIERFEOTEDRVEL

C109

ZEE - RIERFE D ZERE 1L

C203

ERMGROEETRERADEL

C208

HEMGORERBEROEL

WA —A TN H

R 5

D104

LRI ANE— DGR SR

RIEE AR R

E101

EERB T ORE (B

|ZREED B EERORR

O BEEML

HEE O RERIBE (LRI RO BE

5 &
E & o F &

0E

. sy

BARESE (B

R F g X5

VA

CO MR (rsspm

%

COHEH & GEFREm R L0

kg-CO,/m”

COBEH & et

F DA

FrRC EEIC A ZRCRL

6 FFRLEIA

(B AT ESKATILE)




FD2 (&)
HEKEB LA RFEE (20 2)

1 EXEIHOBE

EEHE 0 4L HAIEE BREEOE
F O¥E B E OBJA|0)5 61—101!1,610
TI1/3101—10,0|2 2|XKmE#&42HK
k’ra)—
FRIF O T g % & %?1%%3—11—3 YUT ERSRETE Y
—r ke n 2%%%0)%&&@ AN 3

A B B EFE |
B & & 2 H O Emocm B ERo— (b O &#o—if (Foi)

o NEEST O mems w8 EERs e
F .
AEMBECEOME] o 40 O #akEs 0 zof

T 7 /\ ¥ AYS S Ud
" ;ffﬁfié%ﬁ 716l2l 4l meyrmexsy |m mer O mmE O
HEEDORENE
iR S5 B S S =

2 FEEBREx X —~FERAERVCZBRESNE CER2EEDORI)

[©]

RIS = L — (B (@-0 X 0.0258) 66 {kl
B Lo e PR VORI 112 ¢
— B R R T RO ROV A T RE~DBAKIE 7 nh

| THEHEANA “ B LR EZED E (=)
B = 5
% R @=er®) 113 it

— B b RBREEOME IO TEHENS TR LR RO EmREY [©
= 720D B (5=0)X 1000/ % 3EFF & D IEFREAD

3 ZEBLRFHEHEZEDOAR

817.5 [kg-COy/m>

- . “BfbRFHEHE
BRSO il wp| ERE | GE | oq [ERD | BREET
1 R (t)

® @ ®=(®/1000) XD 9] D=EX@x 44/12

i |EOHIA A O |Nm®| 24,010.7 | 45.00| 1,080.5| 0.014 54.7

ﬁ Z 04 (LPG) O | ke 0.0 | 50.80 0.0 0.016 0.0

B | & DAL (4T 1) O| L 0.0 { 36.70 0.0 0.019 0.0
O [0 O 0.0
T EOMO O 0.0

pEa s | B ER~228)| [0 |kWh 0.0| 9.97 0.0 0.382 0.0

2| »2PR8 [ememmeom| O |kWh 00| 928 00| 0382 0.0

ZOMORE EEEFEogeesr,)| [ | kWh{151,557.0| 9.76 1,479.2 0.382 57.9

BEE5ED1TEIEDEEDHZUE | kWh|® 0.0] 9.76[Y 0.0] 0.382]® 0.0

& & @ 2559.7 w 112.6

g KB R O TR KE O m®| 28210 0.200 0.6

i | AETKGE O m® | 28210 0.450 1.3

& 3t ® 1.8

X1 BEXOE A, 7KE K O 27K E O /KO I NS ATE T KE~OFEKITHES B LiRESEH &I
@=(®/1,000) X @ LT3,

%2 =GR IEETDEEN X TRERE X FHEFTEORBEERFR)/1,000
Q=(Q/EXDFDMDEE (BEERHOHEEET, ) DFRE) X 1,000 B=®@/ 1,000)><®&v%;

(BATERKATILE)



()

4  HERRBALHR O TR

BT

F Ot

HRES

xR

HRES

R

MR o BB

Ab01

EAFTAEEOMRIEFICES

TRXILF—ED
ERREOEE

B101

BOAFEERFRICESUEE

C101

TR - REMEOIEDRIET

C109

EE - TERFEDZERE L

C203

HEMBROEERERFAOEL

C208

EREMGOEERELEROE L

D104

BT AN F—DIER- RR

WH —H T H

B 1 42 5 5t 4

E101

BEHEBEA T ORA (BR)

RIEE AR

| EREED BEERORE

O BEERLL.

5
B o B OE

RHEEOHEKER IR O BiE
B

0 &

B X

RoFw—JXoy

T

COLHIHZE s

BARES GBHR)

COBEH & GEskRmRtL =Y

kg-COy/m>

COBEH Etem

xa ki

Bl ERICA AT LR

%

6 IRiEIE

(A AT ZERKATILE)




D2 (&)
HEKIRR LR FEE (£D2)

1 FEMEOHME
HEEFEOLH

= X B FE 5

mE KREZEROME

H
AlO
TI1
By

9/6f]—101 62
01—10]0 13I8 & 4&IIK

EXTNESOFEM

BARH#H6—28—6 KREFEMEZEL

o

e
5277 % O KSR I A 86.00[m?[ = 7 O EBEEE Oy 1wy O ek
oA B B

O BCFA B EFE |

W £ @ H O Emocm B 2mo—@(GFoh) O &Ho— (Foi)
N = O mifes: (k) W e ()
mﬁﬁ@o)ff_éﬂq@ = Ifj/j.ﬁ 0 %E/\ﬁ@ 0 %@f@
HAEEEZ 5 B

R ramamaa] 7|62 4| EekERERs (M EEE O WEE O s

s

—

MEEODHEANER
no 0 FE E R

2 FEHBEE XL X—FEHERVC_BRRTENE CERRFE DKL)

JE IR E T R F B (D=0 %0.0258) © 67 1kl
B e Ve PR ORI 116 ¢
—@g[ﬁm R ER O T e e PR O AE TR ~0T | T
EE IEE\I é_%ofﬁlfﬂjéhé“@ﬂ:ﬁ%@%(@:@) 5
% E@=0+@) 117 It
Y A e S e Y G T e R E 2185 leaCOm?
ES 720 DB (B=@ X 1000/ 2 F & DIEFREAD ;000 JRETLLU /M

3 TRMURRIFHEFONR

- | me | _BlrsEhE
RS ORI o |ug| ERE | S| op [ FEE [ BEET
fF A ey t)

® @ ®=®/1000) XD ) D=EX@X 44/12

o [ BBTTAX O | Nm®| 26,983.2] 45.00| 1,2142| 0.014 61.4

ﬁ Z D4t (LPG) O | ke 0.0 | 50.80 00| 0.016] - 0.0

R |0 (T3H) O L 0.0 | 36.70 0.0 0.019 0.0
Vom0 O 0.0
T HEOM d 0.0

pEs ey | B GF~228)| [ |kWh 00| 9.97 00| 0.382 0.0

EE NS € pe——— e PR 00| 928 00| 0382 0.0

FOMOREREMFEOSeEet,)| ] (kWh| 1437140 9.76 1,402.6 0.382 54.9

HAESEDITESEDR A DHZUES | kWh[® 00 9767 0.0] 0.382]% 0.0

4 it © 2,616.9 © 116.3

;"g AKE R T EBKE O m 2,524.0 0.200 0.5

g | AFETAKGE O | m®| 25240 0.450 1.1

A\ %.{, @ 16

X1 BEKOEA. AGE R OT 2R /KEDKDE B ONTAIEFARE~OBEAKIZHES “BRbRkESEH &1
@=(®/1,000) X @& T3,

%2 Q=E)EE 3 HE BN X FER RS X FEMEORBEER) /1,000
Q=Q/BEXOFOMOEE (BEMTAHDESEE T, ) DFE) X 1,000 @=(1®/ 1,000)><@&v%;

(A ATZERBATILE)



P

(&)

4  HERRR{E R O EfR

HARH

F Dz

XRES

R

X RE S

xR

AL ol o & 1R

A501

EAFTAEE O RCEF RS

TRLX—-FD
FERARNIOEE

B101

BOAF R EERFRICE SR

= H

xR

C101

ZEE - RIERF RO TEDRIELT

C109

EE - REREOIERE L

C203

C208

ERAMGROEETERFDEL
ERAROBREREEROEL

It

A — A TN H I

gl

% 8 P 5T % 3R

D104

LE T (LB —DIER - Sk

RBEEAXR

E101

BHEBHT T ORE (BF)

|EREED BEERORR

O BEZEZERLE,

5 IRHEEOHMERIERE/LRIRD BE
BEE o F HUAF B E :
AR Ky o4 CO,HITZE (mitppzse %
BEMES GBIR)  |COMEH & Grmmrt v kg-COy/m? |COBEH B Gem ¢
Zauli R BEEICNELR TR
6 HFELEIE

(B ATHESKATILE)




D2 (F)

HIEER{LIRBEEE (£D2)
1 EXFEOHE
FEFE 0L H

' X B E 5

61— 1163

2| 2 I W E A AETER

=B FrEHstEE
0
1

9
0f—110

H

A
=
)

0
0
EXETEOFEH % & HiE2—8—1 HFEEI L0

Ag| ] o

LA _
i m

A O K 121.42 | m? f%\’ﬁi@ﬁgﬁ;g% Y e~

A G B METE |

= & & Hl O #&ymoLy B 20— 0h O ZHo—i (FOH)

O =5 O raghsk (i) B o (8R)

O T8 O #AMR O Z0k

B sE el 7|62 4] BREERR, (B BEE O MEE O

2 FEEBEz X —FHEROC_BREINE CERR25FEE DR)
[0}

JFEHBRE = 2L — 2 (Q=0x0.0258) 52 ikl
)

BREHEOME FIZEEWEEHEND “ MV IRFR D E (@=-0) 83 It
“ Bk R

= KB N QYT 22 FH7KEDOE R I NI ATE T AKE~DFEKIZ [@
%fs ’m‘ i{ﬂéofﬁtﬂjéhé:@{hﬁﬂ%@%(@:@ -

A N (ORONE) 84 1t
— Bt RIREFEOE IV EEHENS TBMLREOEFREREY |©
= 72D DB (B=0) X 1000/ FEFEDIERFEHRD

3 {bRFHEHEZE DR

17t

683.6 [kg-COy/m’

se=t = ] o :ﬁé{bﬁ%ﬁtﬂi{%_
SO o |wg| FEE KK (g | BEE| OSHE
1 g (t)

® @ ®=®/1000) XD @ W=-E@x@x44/12

ERTTH A O | Nm®| 5,577.6 ] 45.00 251.0| 0.014 12.7

}fj Z DA (LPG) O | ke 0.0 | 50.80 00| 0.016 0.0

R |24 (AT 1) O L 0.0 | 36.70 00| 0.019 0.0
U lzom0 O 0.0
N EYER O 0.0

r— e I 0.0 9.97 0.0] 0.382 0.0

% PODAE |z eess~zmasm| [ |kWh 0.0} 9.28 0.0 0.382 0.0

- rooREEEMTRoSesge)| [ [kWh|184397.0] 976 1,799.7| 0.382 70.4

HAESEDITESEDEADHRUE. | kWh [P 00] 976 00 0.382]% 0.0

& &t ¥ 2 050.7 ® 83.1

© [AER U LEFKE O | m° | 16290 0.200 0.3

| | A TFKE O m®| 1,629.0 0.450 0.7

& © 1.1

%1 BROFEA . KE RO LERAKEDKDHE I NZAFE T AE~OPEAKITHE) "ML RETFH R
©@=(®/1,0000 X @& 72,

%2 @=ERAE B3 2R BAL X AR ERE X FERTS ORBEEFRFRH)/ 1,000
C=Q/BROXOMOBEE(BEMAADEEEE T, ) DRE) X 1,000 @=(1/1,000XOL72,

(B ATEESHEATILE)



()

4 SERIRREALSE T D MR

ERXHE

Z O

XREE

X4

RS

x4

Mk R oo B R

A501

ELEEEORFRCERIH S

TRV —ZD
FEHRARROEE

B101

B b AF AR R RIC SR

e
i

Ci01

208 - RERFS D IO IELT

C109

ZEE - RIEREOERE L

C203

EEMROEERERADOEIL

C208

ERAMBROEEREEADEL

|

&
B

1 % 5F 1 3]

D104

ZERT AN —DIER - W

RBEEAXE

E101

EREREAS T ORE (BRN)

EREED BEERORI

O BEERLL,

5 RHEFEOHBRKEREARD BE
BEE o A HOF BE
Fw—ELy N7z CO B (st %
BEESEGER) | COMFH R Grwmmsry |[kg-CO,/m? |COBEH R e ¢
Z O RIS A TR
6 FrRiEIE

(B ATEHEATIAE)




